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Έλαβα γνώση των όρων της δημοπρασίας και παρακαλώ να πλειοδοτήσετε για λογαριασμό μου 
τους παρακάτω λαχνούς, μέχρι το ποσό που έχω σημειώσει αντίστοιχα.
Please bid on my behalf op to the limits, only if necessary, for the following lots. I have read and 
agree to the Conditions of Sale stated in the present Catalogue.

Name

Address

Client’s code Date

Phone Fax

E-mail

Please limit my total purchase to €

Please send my lots to my address YES / NO I will collect my lots from your store YES / NO

Lot № Limit (€) Lot № Limit (€) Lot № Limit (€)



Lot № Limit (€) Lot № Limit (€) Lot № Limit (€)

Payment

   Credit Card  (Visa    or Mastercard   )

Card №                          

Valid until    /       CVV        Signature  

   Paypal at paypal@karamitsos.gr
            (Please note that an additional 4% on the total purchase amount must be paid, due to PayPal transaction fees etc.)

   Cash



SYMBOLS AND ABBREVIATIONS / ΣΥΜΒΟΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ

F See photo plate (b&w) / Βλέπε φωτογραφία (Α/Μ) B/UNC Brilliant Uncirculated / Λαμπρό Ακυκλοφόρητο
FC See color photo / Βλέπε έγχρωμη φωτογραφία UNC Uncirculated / Ακυκλοφόρητο
**, u/m. Unmounted mint / Ασφράγιστο χωρίς σαρνιέρα A/UNC Almost Uncirculated / Σχεδόν Ακυκλοφόρητο
*, m. Mounted mint / Ασφράγιστο με σαρνιέρα ή ίχνος σαρνιέρας XF Extra Fine / Εξαιρετική Κατάσταση
(*), mng. Mint without gum / Ασφράγιστο χωρίς γόμμα VF Very Fine / Πολύ Ωραίο
o, u. Used, cancelled / Σφραγισμένο F Fine / Ωραίο
P Forgery, fake / Πλαστό VG Very Good / Πολύ Καλό
pu Postally used / Ταχυδρομημένο κανονικά G Good / Καλό
o. g. Original gum / Γνήσια γόμμα FDC Fleur de Coin / Κατάσταση Νομισματοκοπείου
E Essay of proof / Δοκίμιο S Specimen / Δείγμα
S Specimen / Δείγμα TR/S Trial Strike / Δοκιμή Μήτρας
W Wrapper / Περιτύλιγμα (ράπερ) Pn Pattern / Μοτίβο
EL Entire letter / Επιστολή αναδιπλούμενη (χωρίς φάκελο) PRF Proof / Δοκίμιο
C, cov. Cover, envelope / Φάκελος E Essay / Προσχέδιο
Δ On fragment, on piece / Επί τεμαχίου (χαρτιού ή φακέλου)
PS Postal stationery (card, letter card, print. envelope) / 

Ταχυδρ. μονόφυλλο (δελτάριο, βραχεία επιστολή, έντυπος φάκελος)
PPC Picture postcard / Εικονογραφημένη κάρτα

Note: �e grading guide we use in this catalogue for 
the certi�ed coins and banknotes is not our personal 
estimation but the one established by the internation-
ally approved companies in the �eld. �e “Top grade” 
characterization is about coins that the moment when 
this catalogue goes for printing, they have the best grade 
(compared to other similar coins) given from the two 
grading companies (NGC & PCGS).

Σημείωση: Η κατάσταση που αναγράφεται στα 
πιστοποιημένα νομίσματα και χαρτονομίσματα, δεν 
αποτελεί προσωπική εκτίμηση, αλλά εκτίμηση της 
εταιρίας πιστοποιήσεων. Ο χαρακτηρισμός “Top grade” 
αφορά σε νομίσματα τα οποία, την ώρα που αυτός 
ο κατάλογος εκτυπώνεται, κατέχουν τον μεγαλύτερο 
βαθμό (σε σύγκριση με άλλα παρόμοια νομίσματα) από 
τις 2 εταιρίες πιστοποίησης (NGC & PCGS).

RP Real photograph, photocard / Φωτοκάρτα, πραγματική φωτογραφία
M Map / Χάρτης
Hellas HELLAS Greek catalogue / Κατάλογος ΕΛΛΑΣ
Fr. FRANGOUDIS Cyprus catalogue / Κατάλογος Κύπρου ΦΡΑΓΚΟΥΔΗ
Yv. YVERT & TELLIER French catalogue / Κατάλογος ΙΒΕΡ
Mi. MICHEL German catalogue / Κατάλογος ΜΙΧΕΛ
SG. S. GIBBONS British catalogue / Κατάλογος ΓΚΙΜΠΟΝΣ
AG.PA. AGAOGULLARI PAPUÇCIOGLU Turkish Postmarks catalogue / 

Κατάλογος Τουρκικών Σφραγίδων ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΓΛΟΥ
EST. Our estimation / Προσωπική μας εκτίμηση
R, RR Rare, very rare, etc. / Σπάνιο, πολύ σπάνιο κλπ.
wmk. Watermark / Υδατόσημο
MS Minitature or souvenir sheet / Μπλόκ φεγιέ
var. Variety / Ποικιλία
trans. Transit cancellation / Διαβατική σφραγίδα
G Good quality or condition / Ανεκτή ποιότητα ή κατάσταση
F Fine quality or condition / Καλή ποιότητα ή κατάσταση
VF Very �ne quality or condition / Πολύ καλή ποιότητα ή κατάσταση
B Library book / Βιβλίο
doc. Document / Έγγραφο
NEWS Newspaper / Εφημερίδα
ENGR Engraving / Γραβούρα
MAG Magazine / Περιοδικό
EPH Ephemera / Εφήμερα
BOND Bonds & Certi�cates / Μετοχές FFC
MF Military Flight / Στρατιωτική Πτήση
CF Crash Flight / Αεροπορικά Ατυχήματα
CER Ceramic / Κεραμικό
LABEL Label / Ετικέτα
PC Postal Cards / Επιστολικά Δελτάρια
PL Postal Letter Cards / Βραχείες Επιστολές
PE Postal Envelopes / Φάκελοι
PW Postal Wrappers / Ταινίες Εντύπων
PO Postal Money Orders / Ταχυδρομικές Επιταγές
PP Parcel Postal Cards / Δελτίο Αποστολής Δεμάτων
PA Aerograms, Air Letters / Αερογράμματα



ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν 
περιγράφονται άλλως. Ο αγοραστής μπορεί να απορρίψει το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 
7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) απο την λήξη της δημοπρασίας, αν αποδείξει 
ότι δεν είναι γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να επιστρέφονται όπως 
παραλήφθηκαν αρχικά, χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν προηγουμένως από 
τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν 
στην Αίθουσα μετά την έξοδο των αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα 
επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών που έχουν ελαττώματα σε μικtροαξίες, καθώς και 
φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, για ελαττώματα ορατά στη φωτογραφία (κεντράρισμα, 
περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη σφραγίδα και όχι στο γραμματόσημο, ο 
λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων 
ταχυδρομικών προσφορών, πλειοδότης θεωρείται αυτός που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα 
Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς γίνονται δεκτές από γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να 
επικυρωθούν γραπτώς.

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η 
Εταιρία έχει το δικαίωμα να αποσύρει λαχνούς, να διαχωρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή 
να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν 
κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, που δεν μεταφέρονται στην Αθήνα, μπορεί να γίνει στα γραφεία στη 
Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.
Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 

ημερών από την παραλαβή των λαχνών ή του τιμολογίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές 
εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες χωρίς 
προπληρωμή, για πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. Αν η πληρωμή καθυστερήσει 
πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το λογαριασμό με το νόμιμο 
επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου αποπληρωθεί ο λογαριασμός. 
Συμμετοχή αγοραστού στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο 
αγοραστής δεν εκπληρώνει τους όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο 
προσφορών. Τα έξοδα αποστολής βαρύνουν τον αγοραστή. Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του 
Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία και απόδειξη παραλαβής του υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών 
ΦΠΑ επί της προμήθειάς μας. Όλες οι τιμές στόν κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της 
δημοπρασίας. Η τιμή πώλησης των λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της 
προσφοράς, με κατοχύρωση του λαχνού στην υψηλότερη.

Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω 
τηλεφώνου/email) είναι υπεύθυνος για την εξόφληση του τιμολογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί 
γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.

Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και 
τους αποδέχεται πλήρως. Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην 
κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου Θεσσαλονίκης.



CONDITIONS OF SALE 

All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the 
contrary is indicated. �e purchaser may reject the lot and return it within 7 days (post oåce date 
stamp) aæer the end of the auction, if he proves it is not genuine or incorrectly described. �e lots must 
be returned intact and as originally despatched. Lots which have been examined by the buyers before 
the auction cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be returned aæer leaving the 
place. Buyers have no right to reject mixed lots, collections containing undescribed items, or described 
as having defects. Any illustration is part of the description and items cannot be returned for defects 
visible in it. When the value of a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects of the latter 
shall not be a reason for rejecting the lot.

�e highest bidder shall prevail. In case of equal mail bids, the earlier arrived will be considered as 
succesful. Telephone bids are acceptable, but should be con�rmed in writing.

Before start selling or the date of the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of the 
lots, to divide it into two or more parts, or to join two or more lots into one.

 Large lots may not be available for viewing in Athens unless especially selected. Viewing of those 
unavailable lots is still possible in our oåces in �essaloniki.

Bids should be received at least 2 hours before the start of the Sale.
Payment must be made in full just aæer the end of the sale in the room, or within 10 days aæer 

receipt of our invoice. Foreign buyers can pay by credit card (we accept Visa and Mastercard) or by Bank 
Cheque, personal cheque and money order in foreign currency or in euro. Interest shall be payable by the 
purchaser on any overdue account. �e Auctioneer has a descretion to waive payment of the interest. 
Title shall remain to A. KARAMITSOS until payment in full is received. Any buyer could be excluded if he 
is not a person of good faith, according to the Auctioneer’s opinion.

�e invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insur-
ance is charged to the buyers. �e receipt for “Registered” letter by the Post Oåce constitutes delivery 
receipt for the Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective 
Value Additive Tax (VAT) on our commission. All prices expressed in the catalogue and all bids are in 
euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale aæer the end of the auction.
�e sale price of lots marked as “OFFER” is de�ned by the highest oèer, highest bid wins the item at 

said price.
�e bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise 

aggreed, in writing, with the company.
Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of sale and accepts them. Any 

dispute shall be subject to the jurisdiction of the competent Court in �essaloniki, Greece.
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8009

8007

8006

8005

8004

80038002

8001

FOREIGN COUNTRIES

ALBANIA

8001 20pa.Turkish with 1913 ovpt.Double Eagle & SHQIPENIA,u.(Mi.6-250E) o 50 €

8002 1pi.ovpt.Double Eagle & SHQIPENIA 1913 on fragm.canc.VLONE (Mi.7-250E). 30 €

8003 2 x 2pi. Turkish stamps 1913 ovpt Double Eagle & SHQIPENIA on 2 fragments canc. “VLONE”, one ovpt in blue 
while the other in violet. Sign. COSMOPOULOS. (Mi.8-1000).

180 €

8004 Provisional Vlore Government (1913-1914): 3rd Prov. issue, 16 June 1913 “Eagle” ovpts, 2-1/2pi. dull sepia 
Turkish stamp (Mi.139A) handstamped in black with a double-headed “Eagle & SHQIPENIA”, used. (Mi. 
9-800E).

o 160 €

8005 Provisional Vlore Government (1913-1914): 3rd Prov. issue, 16 June 1913 Eagle ovpts, 10pa. green 
Turkish stamp (Mi.150D) handstamped in black with a double-headed Eagle & SHQIPENIA, used. Variety: 
INVERTED OVPT. Signed Calves. (Mi. 12var-800E+++).

o 350 €

8006 Provisional Vlore Government (1913-1914): 3rd Prov. issue, 16 June 1913 Eagle ovpts, 20pa. rose Turkish 
stamp (Mi.176I) handstamped in black with a double-headed Eagle & SHQIPENIA, used. Signed Calves. (Mi. 
13-950E).

o 120 €

8007 Provisional Vlore Government (1913-1914): 3rd Prov. issue, 16 June 1913 Eagle ovpts, 10pa./20pa. red 
Turkish stamp (Mi.161II) handstamped in black with a double-headed Eagle & SHQIPENIA, used on fragment, 
canc. “VLONE / SHQIPENIE”. Signed Calves, Pavoille Paris. (Mi. 16-1200E)

220 €

8009 10 Qint SHKODER 1920 ovpt.”Posthorn” in gutter pair,m.Var.”one without ovpt.” (Mi.78 var.) * 60 €
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8012

8010

8011

8008

8014
8008 June 1913, Vlore Government of Albania 1912-14, second prepayment of postage issue, circular handstamp 

“Postat e Qeverries se Perkoheshme / te Shqipenies” impressed on an Ottoman 20pa. rose PS card, 
overprinted in black with double-headed eagle and SHQIPENIA. LUX.

PS 200 €

8010 June 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, second prepayment of postage issue, circular handstamp 
“Postat e Qeverries se Perkoheshme / te Shqipenies” impressed in VIOLET (the normal is black) on envelope, 
canc. “SHKODER / SHQIPENIE / 13-11-1913”. Genuine canc. but probably a philatelic creation of someone in 
possession of the datestamps (since the sewing-machine stamps were already in use from 14.10.1913). (Mi.2A).

C 150 €

8011 Mid-October 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, 4th Prov. issue, Sewing machine stamps with 
handstamp “Postat e Qeverries se Perkoheshme - te Shqipenies”, copy on cover, not used, with violet 
(guarantee ?) cachet “R. v. PIERRON * DURAZZO” with signature in the center. (Mi. 2B)

C 300 €

8012 28 November 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, 6th Prov. issue, Independence Anniv. stamps, 5 
copies of the 30pa. violet/grey value: Three mng. (all with imperf. sides vertically or horizontally) and two used 
(one on fragment). (Mi. 26).

(*)/o 12 €

8014 10q.+10q. red Skanderbeg PS card with paid answer addressed to Germany, canc. red “VLONE / SHQIPENIE / 
13-3-1914”. Same canc. on reponse. Not travelled.

PS 50 €



Public Auction 628 www.karamitsos.com

3

8017

8016

8015

8018

8013

8013 28 November 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, 6th Prov. issue, Independence Anniv. stamps, 6 
copies of the 1gr. value, four mng. (one with imperf. horizontal side & vertical pair with one stamp missing the 
value) and two used. (Mi. 27)

(*)/o 16 €

8015 Principality (22.1.1914-3.9.1914): 7-3-1914. Arrival of Prince Wilhelm at Durres commemorative ovpt. issue, 
5q. ovpt. PS card with canc. to favour “VLONE / SHQIPENIE / 13-3-1914”.

PS 50 €

8016 23 February 1914, Vlore Government of Albania 1913-14, 7th issue, Skanderbeg postage due stamps, 
complete set of 5 values on philatelic cover addressed to Milto Korcari (a postal worker) in Vlone, franked with 
2x2q., all canc. “VLONE / SHQIPENIE / -4-3-1914”. Signed Freyse. (Mi. 1/5).

C 50 €

8017 1913, Skanderbeg issue, complete set of 6 on the back side of a 5q. green PS card, all canc. golden “SHKODER 
/ SHQIPENIA / 7-3-1914” (tirage: 50 sets). Same canc. on front on 5q. (Mi.29/34 canc. with gold 7.3.1914-
1000E).

PS 200 €

8018 23 February 1914, Vlore Government of Albania 1913-14, 7th issue, Skanderbeg postage due stamps, 
complete set of 5 values on stampless philatelic cover sent from Berat to Fier, depart. canc. “BERAT / 
SHQIPENIE / -5-3-1914”, taxed on arrival, canc. “FIER / SHQIPENIE / -7-3-1914”. (Mi. 1/5).

C 30 €
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8020

8021

8019

80238022

8024
8019 The post at Shkoder 1914-1915: 19-3-1915. Shkoder provisional issue for the Anniv. of Hoisting of Albanian 

Flag on Fortress of Rozafat, philatelic cover posted unfranked, canc. “OBOT / SHQIPENIE / 18-4-.1915”, 
marked with “T” on arrival & Taxed with 50q. postage due stamp, canc. “SHKODER - SHQYPENI * SCUTARI - 
ALBANIE * 25 APR 1915”.

C 150 €

8020 The Post of Essad Pashas Second Regime 1914-16: The “Albanie Centrale / Tarabosh” overprinted stamps, 
the 40pa. value on cover to Austria, canc. bilingual “DURAZZO / 12.APR.1915”, arr. “HINTERBRUHL * 2B * 
19.IV.15”. Initially marked with “T 50” with blue crayon (taxed) but later on crossed out with red crayon. (Mi. 
14)

C 100 €

8021 The Post of Essad Pashas Second Regime 1914-16: The “Albanie Centrale / Tarabosh” overprinted stamps, 
cover to Austria franked with pair 2x20pa. rose-red, canc. bilingual “DURAZZO / 23.APR.1915”, arr. 
“HINTERBRUHL * 2b * 29.IV.15”. (Mi. 18).

C 120 €

 ANDORRA

8022 French P.O.: 1932 Landscapes, complete set of 24 values, m. (Yv. 24/45-400E). * 80 €

8023 French PO: 1937 Landscapes, complete set of 32 values, m. (Yv. 61/92-295E). * 60 €

 AUSTRIA

8024 1867 Fr. Josef, complete set of 7 values, u. (Mi. 35/41). o 36 €
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803780368032

8035803480338031

8029

80308028802780268025

8025 10kr 1867 F. Joseph, perf. 9 1/2, m. (Mi. 38IA). * 70 €

8026 1899 F.Joseph, complete set of 15 values, m. VF. (Mi. 69/83-360E). * 72 €

8027 1901 Mercury, complete set of 4 values, m. (Mi. 101/104-65E). * 13 €

8028 1904 F.Joseph, complete set of 13 values, m. VF. (Mi. 105/118-340E). * 70 €

8029 1h lilac, 2h violet-grey and 6h orange 1904 F.Joseph in u/m bl.4 perf. 9 1/2 (private). VF. (Mi. 
105D/106D+109D).

** 80 €

8030 1905 F.Joseph, complete set of 14 values, m. VF. (Mi. 119/132-250E). * 50 €

8031 2h violet-grey, 3h yellow-brown and 5h green 1905 F.Joseph in bl.4 perf. 9 1/2 (private). One 5h stamp with 
trace of hinge, the rest u/m. VF. (Mi. 120D/123D+109D).

** 75 €

8032 3h yellow-brown in bl.6, perf. 9 1/4, u/m. VF. (Mi. 121D). ** 30 €

8033 5h green, 10h. rose and 25h. ultramarine in bl.4, perf. 9 1/4, u/m. (Mi. 133B+134B+136B). ** 65 €

8034 1908 F.Josephs reign 60th anniversary, complete set of 18 values, m. (Mi. 139v/156w-300E). * 75 €

8035 1910 F.Josephs 80th birthday, complete set of 17 values, u/m. (Mi. 161/177-600E for hinged set). ** 250 €

8036 1916 Coat of arms (25x30), complete set of 2 values, m. (Mi. 200I/203Ia). * 17 €

8037 2kr 191719 Coat of arms, m. (Mi. 208IIB-1100E). * 220 €
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8048

8043

8044

8042

8041
8040

80398038

8047

8046 8049

8045

  BELGIUM

8038 20c 1849 King Leopold, u. VF. (Mi. 2). o 14 €

8039 20c blue (Epaulette) 1849 King Leopold I, plate flaw line through “VINGT” (COB 2-V1-220 Euros), good/large 
margins all around, fresh color, u. VF. (Mi. 2a).

o 45 €

8040 1905 Independence 75th Anniversary, complete set of 7 values, m. (Mi. 71/77-500E). * 100 €

8041 1911 Struggle against TB, complete set of 8 values. 2c high value stamp hinged, the rest u/m. (Mi. 81II/88II). */** 70 €

8042 1919/20 King Albert with helmet, complete set of 14 values plus 2 extra copies 10c+15c, u/m. (Mi. 
145/158-1700E).

** 350 €

8043 ”Foundation stone of the Church of the Abbey Orval” issue in complete set of 9 values, m. (Michel 235/243). **/* 30 €

8044 1931 K.Albert I, complete set of 9 values, m. (Mi. 305/313). * 17 €

8045 1933 Orval (ΙΙ), complete set of 12 values, u/m. VF. (Mi. 354/365-2200E). ** 450 €

8046 1952 World Post congress, complete set of 12 values, u/m. (Mi. 929/940-300E). ** 60 €

8047 ”Renovation of the beguinage of Bruges” issue in complete set of 6 values, u/m. (Michel 995/1000-160E). ** 32 €

8048 1958-62 King Bauduin, complete set of 9+1 values plus 6+1 values on phosphore paper, u/m. (Mi. 
1126/34x+1126/34y+1298x+1298y-205E).

** 40 €

8049 1930 Anvers Philatelic Exhibition m/s. Staple holes and cachet at the edge as always, m. (Mi. Bl.1). * 90 €
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8054

8051

8053

8052

8050

8050 1937 Queen Elisabeth Music Foundation m/s, m. (Mi. Bl.6). * 12 €

8051 1949 Paintings, set of 2 m/s, u/m. (Mi. Bl.21/22-320E). ** 65 €

8052 1950 European championship Brussels m/s, u/m. (Mi. Bl.23-70E). ** 17 €

8053 1957 Belgian South Pole Expedition m/s, u/m. (Mi. Bl.25-150E). ** 30 €

8054 1960 World Refugee Year m/s, u/m. (Mi. Bl.26-75E). ** 18 €
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8062

8061
8060

8059805880578056

8055

   FRANCE

8055 1838 entire letter written on 6/1/1838 in Pondicherry India, posted with steamer “Atalanta” (manuscript 
“Atalanta steamer via Marseille”) to Bombay. There got through British sanitary on  27/2/1838, 
manuscript on reverse “Received in Bombay 2 February 1838 forwarded in same day by Skinner and Co”, 
via “ALEXANDRIE (EGYPTE)*27 MARS 1838” with boxed “INDES ORIEN./PAR/ALEXANDRIE” and black 
oval “INDIA”, arr. “BORDAUX*26 AVRIL 1838”. RRRR.

EL 1000 €

8056 15c 1850 green Ceres (REPUB.), u. VF. (Yv. 2). o 250 €

8057 20c black on white 1849 Ceres, m. Superb. (Yv.3a-650E). * 175 €

8058 40c 1850 orange Ceres on cover arr. “BRUXELLES*31.AOUT.1853”. (Yv. 5-900E). C 200 €

8059 1F 1849 carmine-brown Ceres (REPUB.) on fragment, u. VF. (Yv. 6B-1000E). 270 €

8060 25c 1852 “REPUB” blue in used bl.4. Left margin narron, upper left corner cut and a tiny pinhole on one. 
(Yv. 10-3000E).

o 320 €

8061 80c dark rose 1862 Napoleon (EMPIRE FRANC) on fragment. (Yv.24a-90E). 20 €

8062 40c orange 1868 Napoleon, 5c green 1871 Napoleon and 15c bistre 1871 Ceres on fragment, u. (Yv. 
31+35+59-253E).

50 €
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8075 8074

8078807780768073807280718070

8069806880678066806580648063

8063 5c 1870 green-yellow Ceres (Bordeaux), u. VF. (Yv. 42B-180E). o 45 €

8064 30c brown 1870 Ceres, u. (Yv.47-250E). o 80 €

8065 40c 1870 “Ceres (Bordeaux)” bright orange, m. VF. (Yv. 48a) * 160 €

8066 80c rose 1870 Ceres, u. (Yv.49-320E). o 70 €

8067 80c rose carmine 1870 Ceres, u. VF. (Yv.49c-500E). o 120 €

8068 5c 1872 “Ceres (3eme Rep)” green-yellow on azure paper imperforate, m. (Yv. 53d) * 70 €

8069 30c 1872 “Ceres (3eme Rep)” brown imperforate, mng. (Yv. 56b) (*) 100 €

8070 4c 1876 Sage green, m. (Yv. 63-220E). * 50 €

8071 10c green (I) sage 1876, m. Certificate Roumet (1998). (Yv. 65-1200E). * 300 €

8072 75c rose (I) sage 1876, m. (Yv. 71-1400E). * 350 €

8073 75c rose (II) sage 1885, m. (Yv. 81-2750E). * 650 €

8074 Type Sage (type II): 1877-1880, set of 12 values with different color shades and multiples (total 29 stamps). 
One 25c and one 35c stamps with faults. (Yv. 83+83a+83b+85+85a+86+87+87a+87b+88+88a+89+89a+90
+90a+91+91a+92+92a+93+93a+94+94a+95+95a-1010E).

*/o 180 €

8075 Type Sage: 1884-1900 and 1898-1900, set of 10 values with different color shades and multiples (total 17 
stamps). One 50c and 10c both creased. (Yv. 96+96a+97+97a+98+98a+99+99a+101+101a+102+103+104
+105+106-801E).

o/* 120 €

8076 Type Mouchon (type I) 1900-1901, complete set of 4 values, u/m. Superb. (Yv. 112/115-985E). ** 245 €

8077 Type Mouchon (type II) 1900-1901, complete set of 3 values, u/m. Superb. (Yv. 116/118-710E). ** 175 €

8078 25c 1902 Mouchon, u/m. (Yv. 127-500E). ** 90 €
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8092809180908089

8088808780868085

8084
8082

8083808180808079

8079 30c 1903 Semeuse, u/m. (Yv. 133-550E). ** 100 €
8080 1922 Au profit des Orphelins de la guerre (surcharges), complete set of 8 values, u/m. (Yv. 162/169-530E). ** 100 €
8081 1924-32 Merson, complete set of 3 values, u. (Yv. 206/208-82E). o 14 €
8082 3F 1927 Merson in u/m lower right corner bl.4. (Yv. 240-680E+). ** 150 €
8083 1928 Au profit de la Caisse dAmortissement, complete set of 3 values, u/m. (Yv. 249/251-235E). ** 45 €
8084 50c+1.50F 1928 Au profit de la Caisse dAmortissement in corner dated 19.9.28. A trace of hinge on lower 

margin, stamps u/m. (Yv. 251-450E).
** 100 €

8085 1929 Au profit de la Caisse dAmortissement, complete set of 3 values, u/m. 40c value creased. (Yv. 253/255-275E). ** 40 €
8086 1.50f+3.50f 1931 Au profit de la Caise d Amortissement, m. VF. (Yv. 269-175E). * 42 €
8087 1931 Au profit de la Caisse dAmortissement, complete set of 3 values. 10c/40c u/m, the rest hinged. (Yv. 

275/277-405E).
*/** 70 €

8088 1936 Paris International Exhibition, complete set of 6 values, m. (Yv. 322/327-57E). * 10 €
8089 1936 Au profit des Chomeurs intellectuels, complete set of 4 values, u/m. VF. (Yv. 330/333-70E). ** 17 €
8090 1938 Au profit des Chomeurs intellectuelles, complete set of 6 values, u/m. (Yv. 380/385-90E). ** 22 €
8091 1940/41 Surcharges on 1932/38 stamps, complete set of 18 values, u/m. (Yv. 476/493-97E). ** 18 €
8092 1940-41 surcharges, complete set of 5 values, u/m. (Yv. 489/93-97E). ** 19 €
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8102

8101

8100

8098 8097809580948093

8099

8104

8096

8103

8093 1948, 1848 Revolution centenary, complete set of 8 values, u/m. (Yv. 795/802). ** 4 €

8094 1950 Celebrities of the 18th century (II), complete set of 6 values, u/m. (Yv. 867/872-96E). ** 22 €

8095 1952 Celebrities of the 19th century (II), complete set of 6 values, u/m. (Yv. 930/935-60E). ** 15 €

8096 1953 Helsinki Olympic Games, complete set of 6 values, u/m. (Yv. 960/965-90E). ** 22 €

8097 1954 Celebrities of XIII and XX centuries, complete set of 6 values, u/m. (Yv. 989/994-186E). ** 45 €

8098 1955 Celebrities from 12th to 20th century, complete set of 6 values, u/m. VF. (Yv. 1027/1032-160E). ** 40 €

8099 1957 Celebrities of XIII and XIX centuries, complete set of 6 values in u/m bl.4. (Yv. 1108/1113-104E). ** 22 €

8100 1930 Airmail issue, complete set of 2 values, u/m. (Yv. 5/6-94E). ** 22 €

8101 50F 1936 Airplane over Paris airmail stamp (green), u/m. (Yv A14). ** 500 €

8102 50F 1936 Airplane over Paris airmail stamp, u/m. (Yv A15). ** 370 €

8103 1000f 1950 Airmail stamp, u/m. (Yv 29-165E). ** 40 €

8104 1957-59 Prototypes (airmails), complete set of 3 values, u/m. (Yv. 35/37-110E). ** 25 €
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8123811981188117811681158114

810881078106

811381128111811081098105

8105 1960-1964 Airmails, complete set of 4 values, u/m. (Yv. A38/A41-24E). ** 5 €

8106 4E 2003 J.Auriol airmail stamp in sheetlet of 10, u/m. (Yv. F66-120E). ** 40 €

8107 5E 2004 M.Marvingt airmail stamp in sheetlet of 10, u/m. (Yv. F67-150E). ** 50 €

8108 3E 2007 Helicopters centenary airmail stamp in sheetlet of 10, u/m. (Yv. F70a-80E). ** 30 €

8109 Postage dues: 1859 10c (litho), u. (Yv. 1-350E). o 80 €

8110 Postage dues: 1859 2X10c (typo) and 1863-70 2X15c, u. VF. (Yv. 2+3-70E). o 16 €

8111 Postage dues: 1871-78 25c+30c+60c, u. (Yv. 5+6+9-375E). o 90 €

8112 40c 1871-78 Postage due, u. (Yv. 7-700E). o 150 €

8113 French Colonies: 1F Maroon 1884 postage due, m. (Yv. 15-50E). * 10 €

8114 5F 1881/92 Postage due (type Duval), u. (Yv. 23-2000E). o 350 €

8115 Postage dues: 1881-92 type Duval, 5F, u. Scarce stamp. (Yv. 24-2000E). o 400 €

8116 Postage dues: 1884 type Duval, 1F+2F+5F. 5F mnf, the rest used. (Yv. 25/27-1125E). o/(*) 150 €

8117 Postage dues: 1893-1935 type Duval, 3X5c+2X10c+15c+30c+2X50c+1F+2F, u. (Yv. 28/30+34+37+40+41-
175E+).

o 30 €

8118 Postage dues: 1908-1925, complete set of 6 values. 50c used, the rest u/m. (Yv. 43/48-245E). **/o 40 €

8119 Postage dues: 1929-31 Surcharges, complete set of 3 values, u/m. Superb. (Yv. 63/65-395E). ** 70 €

8123 1960 Postage dues, complete set of 5 values, u/m. (Yv. 90/94-70E). ** 15 €
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81278126

8128 81258124

812281218120

8120 50c 1946-55 Postage due in u/m corner dated bl.4. (14.3.47). (Yv. 80-150E). ** 35 €

8121 100f 1946-55 Postage due in u/m corner dated bl.4. (27.1.53). (Yv. 89-425E). ** 100 €

8122 5c+10c+20c+50c 1960 Postage dues in u/m corner dated bl.4. 50c dated 60, the rest 59. (Yv. 90/93-170E). ** 40 €

8124 Laos: 10P 13.4.1952 airmail issue stamp in brown color imperforate copy, u/m (hinge in margin only). (Yv. A2). E 18 €

8125 Laos: 10P+20P+30P 13.4.1952 airmail issue, complete set of 3 m/s (130x90mm), u/m. (Yv. Bl.18/20). E 30 €

8126 Laos: 3.30P 19.7.1952 airmail issue (Le Vat Pra Keo) m/s, u/m. (Yv. Bl.27). ** 150 €

8127 Laos: 10P 13.4.1952 airmail issue m/s, u/m. (Yv. Bl.27a-450E). ** 180 €

8128 Laos: 1956 ONU 1st anniversary 15k in red color imperforate, m. Color proof. (Yv.22). E 10 €
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8140

8139

8138813781368135

8131

81348133813281308129

    GERMANY (REICH-WEST-EAST-BERLIN)

8129 Baden: 1Kr black on white 1853 number in circle issue, used. (Mi. 5-35E). o 7 €
8130 Baden: 6Kr bright red-yellowish 1860 coat of arms issue, used. (Mi. 11-100E). o 20 €
8131 D.Reich: 1875/1879 issue, complete set of 6 values. 50pf high value stamp u/m, the rest hinged. (Mi. 

31/36-3600E++).
*/** 900 €

8132 D.Reich: 1M 1900 issue, inscription “REICHPOST”, u/m. (Mi. 63-550E+). ** 80 €
8133 D.Reich: 5M 1900 issue (type II), m (light). (Mi. 66II-480E). * 100 €
8134 D.Reich: 1902 Germania issue (II) “DEUTSCHES REICH” inscription, complete set of 10 values, m. (Mi. 68/77-650E). * 150 €
8135 D.Reich: 1M 1902 issue, inscription “DEUTSCHES REICH”, perf. 14 1/2. 26x17 perf. holes, u/m. (Mi.78A-320E 

as a hinged stamp).
** 75 €

8136 D.Reich: 2M Apr 1902 issue, inscription “DEUTSCHE REICH”, m. (Mi. 79A-110E). * 17 €
8137 D.Reich: 2M May 1902 issue, inscription “DEUTSCHE REICH”, u/m. (Mi. 82A-500E+). ** 75 €
8138 D.Reich: 3M Dec 1905 issue, inscription “DEUTSCHES REICH”, u/m. (Mi. 94AI-250E). ** 35 €
8139 German parcel post fr. with 2M and 20pgf reich stamps canc. “RADOLFZELL*21.9.16” to Constantinopel. On 

arrival 1pi. 1913 Ottoman stamp affixed and canc. “STANBUL*1.11.16”.
PS 45 €

8140 D.Reich: 1M/10pf 1912 Surcharged Airmail stamp “Gelber Hund”, u/m. (Mi. lV-2500E). ** 500 €
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815881578156
8155

8152

8151
81508149

81488147

814681458144814381428141

8141 D.Reich: 1924 Airmail issue, complete set of 7 values, m. (Mi. 344x/350x-260E). * 50 €

8142 D.Reich: 1924 Airmail issue, complete set of 7 values, u/m. (Mi. 355/361-350E). ** 85 €

8143 D.Reich: 1924 Buildings, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 364/367x-360E). ** 85 €

8144 D.Reich: 1926 Airmail issue, complete set of 8 values, u/m. (Mi. 378/384-1200E). ** 250 €

8145 Deutsche Reich: 1926 Famous German, complete set of 13 values, u/m. (Mi. 385/397-1100E). ** 240 €

8146 D.Reich: 20pf 1926 Famous Germans, imperforate, u/m. Certificate Schlegel (2012). (Mi. 392U-2600E). ** 500 €

8147 Deutsche Reich: 1927 Hindenburgs 80th birthday, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 403/406-100E). ** 20 €

8148 D.Reich: 1927 “I.A.A./10-15.10.1927” ovpt, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 407/409-240E). ** 55 €

8149 D.Reich: 1928, 1930, 1931 and 1932 German Presidents, 4 complete sets of 13+3+1+2 values, u/m. 
Certificate E.Pesch (1979). (Mi. 410/422+435/437+454+465/466-1288E).

** 250 €

8150 D.Reich: 1928 Emergy relief, complete set of 5 values, u/m. (Mi. 425/429-240E). ** 55 €

8151 Airmail cover fr. with 4M+2x2M 1930 Zeppelin (South American flight) canc. 
“FRIEDRICHSHAFEN*18.5.30”, arr. “LAKEHURST N.J.*31.MAY.1930/GRAF ZEPPELIN/EUROPE-PAN 
AMERICAN ROUND FLIGHT”. Airmail cachet “LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN SUDAMERIKAFAHRT1930”. 
(Mi. 438/439-1200 as stamps).

C 300 €

8152 D.Reich: 1930 Buildings, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 450/453-140E). ** 28 €

8155 D.Reich: 1932 Castles, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 474/478-180E). ** 35 €

8156 D.Reich: 1933 New Germany Parliament in Potsdam, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 479/481-320E). ** 65 €

8157 D.Reich: 1933 Hindenburg, complete set of 14 values, m. (Mi. 482/495-200E). * 40 €

8158 D.Reich: 1933 Zepellin Chicago flight, complete set of 3 values. 1M high value hinged (trace almost 
invisible), the rest u/m. Signed Schlegel BPP. (Mi. 496/498).

*/** 350 €
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816281608159

81548153

8164
8163

8161

8165

8153 D.Reich: 1931 “POLAR FAHRT 1931”, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 456/458-4000E). ** 800 €

8154 D.Reich: 1932 Hindenburg, complete set of 7 values, u/m. (Mi. 467/473-170E). ** 32 €

8159 D.Reich: 1933 Wagner, complete set of 9 values, u/m. (Mi. 499A/507A-2400E). ** 600 €

8160 D.Reich: 1934 Airmail issue, complete set of 11 values, u/m. (Mi. 529/539-750E). ** 180 €

8161 D.Reich: 1934 Professions, complete set of 9 values, u/m. (Mi. 556/564-550E). ** 100 €

8162 D.Reich: “NURBURGRING-RENNER” ovpt, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 695/697-280E). ** 55 €

8163 D.Reich: 1939 Danzig surcharged stamps, complete set of 14 values in marginal copies. Hinged on selvages 
only, stamps u/m. VF. (Mi. 716/729-220E).

** 40 €

8164 D.Reich: 1945 SS ans SA, complete set of 2 values in u/m imperforate pairs, u/m. (Mi. 909/910). ** 42 €

8165 D.Reich: 1930 IPOSTA m/s, u/m. (Mi. Bl.1-1600E). ** 320 €
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81728169

8173
8168

81678166

8166 Deutsche Reich: 1936 Olympia Blocks, set of 2 m/s, u/m. (Mi. Bl.5/6-240E). ** 60 €

8167 D.Reich: 1936 Olympic Games m/s, u/m. (Mi. Bl.6-130E). ** 27 €

8168 D.Reich: 1937 4th Races for “The Brown Ribbon” m/s, u/m. (Mi. Bl.10-180E). ** 45 €

8169 D.Reich: 8x5pf 1926 State coat of arms in booklet pane of 8, u/m. (Mi. H-Bl54-450E). ** 70 €

8172 Lot including 1933 Fridericus stamps in 10 pairs or strips with intervals, slogans or tete-beche, u/m. (Mi. from 
W45 to K8-650E).

** 100 €

8173 4x6pf 1933 Fridericus in bl.4 with intervals (2 pairs) u/m. (Mi. W9-80Ε). ** 13 €
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8181

8180

8178

8177

817981768171

8175

8174

8170

8170 D.Reich: 6x10pf 1926 State coat of arms plus 2 “X” labels in booklet pane of 8, m. (Mi. H-Bl55-360E). * 57 €

8171 8pf+15pf and 2 colored strip labels 1929 Coat of arms in strip of 4 (tete-beche), m. (Mi. K10-30Ε). * 5 €

8174 4x6pf 1933 Fridericus in pair with interval, u/m. (Mi. W9-40Ε). ** 6 €

8175 2x6pf 1933 Fridericus in tete-beche pair, u/m. (Mi. K17-40Ε). ** 6 €

8176 2x12pf 1933 Fridericus in tete-beche pair, u/m. (Mi. K18-40Ε). ** 6 €

8177 5 Pfg. green in sheetlet of 100, u/m. (Michel 3). ** 10 €

8178 WWI Occupation, Ob.Ost: 1m Deutsche Reich stamp ovpt “Postgebiet Ob.Ost” in sheetlet of 20, u/m. (Mi. 
12B-760E).

** 120 €

8179 Deutche Post in China: 1898 issue ovpt “China” on D.Reich stamps, complete set of 6 values, u. (Mi. 1II/6II-
90E).

o 24 €

8180 Deutche Post in China: 1905 Surcharges, complete set of 10 values, u. (Mi. 28/37-500E). o 120 €

8181 Deutche Post in China: 1906/19 Surcharges, complete set of 10 values, u. (Mi. 38/47-420E). o 100 €
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8193

8192

8191

81908189

8188

81878186
8185

8184

81838182

8182 German PO in Turkey: 1 1/4Pi/25pf 1884 Surcharges on D.Reich stamps, u. (Mi. 4-300E). o 50 €
8183 German PO in Turkey: 1899 Surcharges on D.Reich stamps, complete set of 5 values, u. (Mi. 6/10-60E). o 14 €
8184 German Colonies/Karolinen: 1900 “Karolinen” ovpt, complete set of 6 values in vertical pairs, m. (Mi. 1II/6II-360E). * 85 €
8185 German Colonies, Deutsch Ostafrika: 1893 Surcharges on D.Reich stamps, complete set of 5 values, u. (Mi. 1/5-200E). o 50 €
8186 German Colonies, Deutsch Ostafrika: 1896/99 Surcharges on D.Reich stamps, complete set of 5 values, u. (Mi. 6/10-60E). o 15 €
8187 German Colonies, OstAfrika: 1905 issue, complete set of 8 values, u. (Mi. 22/29-200E). o 50 €
8188 German Colonies, Samoa: 2M D.Reich stamp on fragment canc. “APIA*2?.?.00”. (Mi. V37-300E). 60 €
8189 German Colonies/Southwest Africa: 25pf+50pf 1897 “Deutsch Sudwest-Afrika” ovpt, m. (Mi. I/II-560E). o 130 €
8190 Danzig: 1924 Service stamps, complete set of 11 values, m. (Mi. D41/D51). * 40 €
8191 Allied Occupation: 1946 Berlin Philatelic Exhibition m/s (one imperforate), u. (Mi. Bl.12A/12B). o 75 €
8192 Soviet Zone: 1945 Christmas m/s (small), u/m. (Mi. Bl.1t-1600E). ** 160 €
8193 Soviet Zone: 1946 Leipziger Messe m/s canc. “LEIPZIG*8.5.46” (first day of issue). (Mi. Bl.5SX). o 220 €
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81998198

8200

8196

819781958194

8194 1948 “BERLIN” overprint issue in complete set of 20 values, m. (Michel 1/20). * 30 €

8195 1949 “BERLIN” red overprint issue in complete set of 14 values, m. (Michel 21/34). * 130 €

8196 Berlin: 1.12.49 m/s, u/m. Certificate H.G.Schlegel (1979). Superb. (Mi. Bl.1-950E). ** 200 €

8197 Berlin: 1950 Berlin Philarmonic, complete set of 2 values, u/m. (Mi. 72/73-150E). ** 32 €

8198 Berlin: “100 Jahre deutsche Briefmarke” (R1) booklet with 10x1pf, 10X4pf, 5x10pf and 5x20pf 1949 Berlins 
buildings stamps, u/m. Superb. (Mi. MH1-685E).

** 170 €

8199 Berlin: 8.5.1952 (2DM) Berlin buildings booklet, u/m. (Mi. MH.2-1300E). ** 220 €

8200 Berlin: 1pf 1949 Buildings in bl.6 with “100 Jahre deutsche Briefmarke” label (from booklet), u/m. (Mi. H-Bl.4-
28E).

** 5 €
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821382128207

8211

8210

8206

8205

8203

820482028201

8201 Berlin: 4pf 1949 Buildings in bl.6 with “100 Jahre deutsche Briefmarke” label (from booklet), u/m. (Mi. H-Bl.3-
28E).

** 5 €

8202 Berlin: 10pf 1949 Buildings in bl.6 with “100 Jahre deutsche Briefmarke” label (from booklet), u/m. (Mi. 
H-Bl.2-180E).

** 32 €

8203 Berlin: 1949 Berlin buildings, 100 Jahre...label+10pf (vertically), u. (Mi. W9-85E). o 13 €

8204 Berlin: 1pf 1952 Buildings in bl.6 with “Der Fernsprech...” label (from booklet), four stamps u/m. (Mi. H-Bl.9). **/* 7 €

8205 Berlin: 1952 Berlin buildings, 1pf+Die Deutsche...label+1pf, m. (Mi. W40-30E). * 4 €

8206 Berlin: 1952 Berlin buildings, Aktuelle...label+4pf+Aktuelle...label, m. (Mi. W26-30E). * 4 €

8207 Berlin: 1952 Berlin buildings, 4pf+Telegramm...label+4pf, m. (Mi. W32-90E). * 13 €

8210 Saar: 2M 1920 “Saare” ovpt on Bayern stamps, u. (Mi. 28-170E). o 20 €

8211 Saar: 3M 1920 “Saare” ovpt on Bayern stamps, u. (Mi. 29-200E). o 25 €

8212 Saar: 1920 “SAARGEBIET” ovpt on D.Reich stamps, complete set of 12 values, u. (Mi. 32/43-25E). o 5 €

8213 Saar: 1920 “SAARGEBIET” ovpt on D.Reich stamps, complete set of 6 values, u. (Mi. 44/49-30E). o 6 €
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8216
8215

8217

8214

82098208

8208 Saar: 1920 “Saare” ovpt on D.Reich stamps, complete set of 17 values, u. (Mi. 1/17-450E). o 100 €

8209 Saar: 1920 “SARRE” ovpt on Bayer stamps, complete set of 14 values, m. (Mi. 18/31-1400E). * 280 €

8214 Saar: 1921 Landscapes, complete set of 16 values, u/m. (Mi.53A/69-200E). ** 45 €

8215 Saar: 20pf 1921 Landscapes I, perf. 10 1/2 in u/m right marginal bl.4. (Mi. 55B-200E). ** 40 €

8216 Saar: 1926 Health care, complete set of 4 values, u/m. (Mi.104/107-130E). ** 27 €

8217 Saar: 1926/27 Landscapes, complete set of 14 values, u/m. (Mi. 108/121-120E). ** 30 €

8218 Saar: 1927 Nursing services, complete set of 4 values, u/m. (Mi.122/125-150E). ** 30 €

8219 Saar: 10f 1928 Volkshilfe, the high value of the set, u/m. (Mi. 134-900E). ** 150 €

8220 Saar: 1929 Paintings, complete set of 7 values, u/m. (Mi. 135/141-200E). ** 40 €

8221 Saar: 1931 Paintings II, complete set of 7 values, m. (Mi.144/150-200E). * 40 €

8222 Saar: 1931 Paintings, complete set of 7 values, u/m. (Mi. 151/157-650E). ** 140 €
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8233

8230

8229 8228

8227

8226

8225

82248223

8223 Saar: 1932 Volkshilfe, complete set of 7 values, u. (Mi. 161/167-800E). o 160 €

8224 Saar: 1932 Airmail issue, complete set of 2 values, u/m. (Mi. 158/159-180E). ** 40 €

8225 Saar: 1934 Volkshilfe, complete set of 7 values, u/m. (Mi. 171/177-280E). ** 65 €

8226 Saar: 1948 Flood victims aid, complete set of 5 values, u. (Mi. 255/259-500E). o 100 €

8227 Saar: 1949 Jugendherbergswerk, complete set of 2 values, u. (Mi. 262/263-260E). o 50 €

8228 Saar: 1949 Volkshilfe, complete set of 5 values, u. (Mi. 267/271-650E). o 130 €

8229 Saar: 1950 complete year, u. (Mi. 289/303-1090E). o 200 €

8230 Saar: 15F 1951 Stamp day in sheetlet of 10, u/m. (Mi. 305). ** 30 €

8233 Saar: 15F 1954 Stamp day in sheetlet of 10, u/m. (Mi. 349). ** 25 €
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8238

8237

8235

8232

8231

82368234

8231 Saar: 30+10F 1952 Stamp day in sheetlet of 10, u/m. (Mi. 316). ** 40 €

8232 Saar: 15F 1953 Stamp day in sheetlet of 10, u/m. (Mi. 342). ** 18 €

8234 Saar: 15F 1955 Stamp day in sheetlet of 10, u/m. (Mi. 361). ** 6 €

8235 Saar/Bundpost: 1957 Dr Heuss, complete set of 20 values, u. (Mi. 409/428-120E). o 24 €

8236 Saar: 1948 Flood victims aid airmail m/s, u/m. (Mi. Bl.2-600E). ** 120 €

8237 Saar: 1949 Officials, complete set of 12 values, u. (Mi. 33/44-450E). o 90 €

8238 French Zone/Baden: 1948 New values issue and 1948/49 without pf issue, 2 complete sets of 14+10 values, 
u/m. (Mi. 14/24+27/37-245E).

** 50 €

8241 French Zone/Rheinland - Pfalz: 1948/49 Definitive issue, complete set of 10 values, u. (Mi. 32/41-550E). o 100 €



Public Auction 628 www.karamitsos.com

25

82488247

8246

8243

8242

82458244

8240

8239

8239 French Zone- Baden: 1949 German Red Cross, complete set of 4 values, m. (Mi. 42A/45A-350E). o 70 €

8240 French Zone/Baden: 2x1949 Freiburg issue m/s, one imperforate, u/m. (Mi. Bl.1A+1B-150E). ** 30 €

8242 French Zone/Rheinland - Pfalz: 1949 Red Cross, complete set of 4 values, u. (Mi. 42/45-440E). o 85 €

8243 French Zone/Wurttembrg: 1948/49 Without Pfg issue, complete set of 10 values, u. (Mi. 28/37-240E). o 47 €

8244 American and British Zone: 1948 Posthorn ovpt (band), complete set of 17 values, u/m. (Mi. 52I/68I-500E). ** 100 €

8245 American and British Zone: 1948 Posthorn ovpt (netz), complete set of 17 values, u/m. (Mi. 52II/68II-800E). ** 160 €

8246 American & British Zone: 1948 Buildings, complete set of 15 values perf. 14x14 1/2 or 14, u/m. (Mi. 
79eg/97egII-730E).

** 145 €

8247 American & British Zone: 1M 1948 Buildings perf. 14 in u/m upper marginal bl.4. (Mi. 97egII-640E). ** 80 €

8248 American & British Zone: 5M 1948 Buildings (lange treppe) in u/m upper marginal bl.4. (Mi. 100II-880E). ** 100 €
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82568250

825582548253

82528251

8249

82588257
8249 ”EXPORTMESSE HANNOVER 1949” issue, u. (Michel Block 1). o 55 €

8250 BDR: 1951 Posthorn issue, complete set of 16 values, u/m. VF. (Mi. 123/138-2200E). ** 500 €

8251 BDR: 40pf 1951 Posthorn, u/m. (Mi. 133-140E). ** 20 €

8252 BDR: 50pf 1951 Posthorn, u/m. (Mi. 134-200E). ** 30 €

8253 BDR: 70pf 1951 Posthorn, u/m. (Mi. 136-500E). ** 75 €

8254 BDR: 80pf 1951 Posthorn, u/m. (Mi. 137-500E). ** 75 €

8255 BDR: 90pf 1951 Posthorn, u/m. (Mi. 138-550E). ** 80 €

8256 DBR: 1951 Posthorns (stamps from booklet): 10pg+20pf in gutter pair, u/m. (Mi. WZ1-50E). ** 6 €

 HUNGARY

8257 1925 Budapest-Szeged 1st flight registered cover canc. “BUDAPEST*13.APR.925”, arr. “SZEGED*13.APR.925”. 
Special airmail cachet and label.

FFC 20 €

8258 1925 Szeged-Budapest 1st flight registered cover canc. “SZEGED*13.APR.925”, arr. “BUDAPEST*13.APR.925”. 
Special airmail cachet and label.

FFC 20 €
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82638262826182608259

  ITALY

8259 Modena: 10c. rose (with dot) 1852, u. VF. (Sas. 9). o 100 €

8260 Napoli: 20gr yellow 1861 VE II on fragment canc. “NAPOLI*14.DIC.61”, certificate Raybaudi (2003). (Sa. 
23-7750E).

1250 €

8261 Papal State: 5b rose and 6b greyish green 1852 issue, u. 6b stamp Superb. (Sas. 6+7-177E). o 20 €

8262 Italian States- Papal State: 1s rose carmine 1852 issue, touched at left. Quality note Rayaudi. (Sa.11-
6000E).

o 500 €

8263 Papal State: 40c yellow 1867 issue, u. VF. (Sas. 19-300E). o 30 €

8264 Parma: 15c. vermillion 1853-55, u. (Sas. 7). o 80 €

8265 Romagne: 5b. violet 1859, m. (Sas. 6). * 100 €

8266 Italian States- Sardegna: 40c pale rose 1853 issue on fragment (21.?.56). (Sa.6-1800E). 350 €

8267 40c rose-carmine 1862 VE II issue in pair on fragment. (Sa.3-1300E). 250 €

8268 9th Philatelic Congress, Triest, complete set of 4 values, m (trace). (Sas. 123/126). * 220 €

8270 1923 A.Manzoni, complete set of 6 values, m. (Sa.151/156-1300E). * 200 €

8271 1924 “CROCIERA ITALIANA” ovpt, complete set of 7 values, m. (Sas. 162/168). * 20 €

8272 1924 Holy Year, complete set of 6 values, u/m. (Sas. 169/174-100E). ** 20 €

8273 1928 E.Filiberto, set of 10 values (all values) without perf. varieties, u/m. (Sas. 226/229+233/238-600E). ** 100 €

8274 1929 Montecassino, complete set of 7 values, u. (Sas. 262/268-875E). o 40 €
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8277

8278
8276

8275

8269

8281

8279 8280

8282 8289

8269 1923 Pro Cassa di Previdenza, complete set of 3 values, m. (Sas. 147/149-120E). * 20 €

8275 1930 Ferucci (regulars), complete set of 5 values, u. (Sas. 276/280-180E). o 35 €

8276 1930 Virgil (regular + airmail), complete set of 9+4 values, m. (Sas. 282/290+A21/A24-400E). * 32 €

8277 1931 St Antony, complete set of 7 values, u/m. (Sas. 292/298-250E). ** 50 €

8278 1932 D.Alighieri (regulars), complete set of 12 values, u/m. (Sas. 303/314-450E). ** 70 €

8279 1932 Garibaldi (regular + airmail), complete set of 10+7 values, u/m. (Sas. 315/324+A32/A38-725E). ** 100 €

8280 1932 Decennale de la Marcia su Roma, complete set of 20 values, m. (Sas. 325/340+A42/43+E17/18-245E). * 40 €

8281 1933 Holy Year (regular + airmail), complete set of 5+2 values, u/m. (Sas. 345/349+A54/A55-145E). ** 20 €

8282 1934 Military medals, (regular), complete set of 11 values, u/m. (Sas. 366/376-450E). ** 80 €

8283 1937 Emperor Augustos (regulars), complete set of 10 values, u/m. (Sas. 416/425-350E). ** 50 €

8284 1949 Volta, complete set of 2 values, u/m. (Sas. 611/612). ** 25 €

8285 100L. 1932 D.Alighieri airmail stamp, u/m. (Sas. A41-140E). ** 25 €

8286 1933 Zepellin flight, complete set of 6 values, m. (Sas. 45/50-160E). * 22 €

8289 1934 Military medals (airmail), complete set of 9 values, u/m. (Sas. A71/A82-250E). ** 45 €
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8297

8294
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8298

8296

8292

8291

8290

8288

8287

8287 1933 North Atlantic Flight: I-QUES, complete set of 2 airmail triptychs, u/m. 5.25L green with a tiny soft 
yellow spot. (Sa.51O/52O-700E).

** 100 €

8288 1933 North Atlantic Flight: I-VERC 5.25+44.75L airmail triptych, u/m. (Sa.52T-400E). ** 70 €
8290 1937 Emperor Augustos (airmail), complete set of 5 values, u/m. (Sas. A106/A110-400E). ** 70 €
8291 1948 St Cathrine (airmail), complete set of 2 values, u/m. (Sas. A146/A147). ** 27 €
8292 American-British Administration of the Triest territory: 1948 “A.M.G./F.T.T.” ovpt on Risorgimento issue, 

complete set of 13 values, u/m. (Sa. 18/29+E5-165E).
** 30 €

8293 Italian Colonies-Somalia: 1935 Kings visit in Somalia, complete set of 14 values, u/m. Very soft yellow toning 
on few items. (Sa. 199/212-1250E).

** 185 €

8294 Italian Colonies-Somalia: 1924 Postage due issue, complete set of 6 values, u/m. (Sa. 1/6-700E). ** 125 €
8295 Italian Colonies-Tripolitania: 5L 1924 ovpt on Manzoni Italian stamp, the high value of the set, u. (Sa. 

16-4500E).
o 750 €

8296 Italian Colonies-Tripolitania: 1925-26 Kings Jubilee, complete set of 3 values perf. 11, u/m. (Sa. 23/25-
6500E).

** 1000 €

8297 Italian Colonies-Tripolitania: 1934 Airmail issue, complete set of 5 values+2 values espressi stamps, u/m. 
(Sa. 34/40-2000E).

** 330 €

8298 Italian Colonies-Tripolitania: 1924 Postage due issue, complete set of 6 values, u/m. 50c with a soft 
yellow spot on gum. (Sa. 1/6-6000E).

** 900 €

8299 Libya: 1941 Italian-German military alliance, complete set of 7 values, u/m. (Sas. 171/177-70E). ** 10 €
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83048303830283018300

 SAN MARINO

8300 1934 Philatelic Exhibition ovpt, complete set of 4 values, u/m. (Sas. 180/183). ** 45 €

8301 1945-46 “Stemmi” issue, complete set of 17 values, u/m. (Sas. 279/295-120E). ** 22 €

8302 1897-1919 Postage due issue, complete set of 9 values, m. (Sas. 1/9). * 32 €

  LIECHTENSTEIN

8303 1921 Definives, complete set of 8 values, m. (Mi. 53/60). * 80 €

8304 1924/27 Wineyards and towers, complete set of 6 values plus 1 1/2F 1925 Government building stamp, u. 
(Mi. 65/70+71-194E).

o 40 €

8305 1928 Flood victims aid, complete set of 4 values, u. (Mi. 78/81-130E). o 30 €

8306 1929 Prince Franz I, complete set of 4 values, u. (Mi. 90/93-200E). o 50 €

8307 1.7.1930 Regular issues, complete set of 14 values, m. (Mi. 97/107). * 150 €

8308 12.1.1933 issue, complete set of 3 values, m. (Mi. 119/121). * 100 €

8310 1936 Zepellin airmail issue, complete set of 2 values, u. (Mi. 149/150-240E). o 45 €

8312 1953 Paintings, complete set of 4 values in u/m corner bl.4. (Mi. 311/314-560E). ** 100 €
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8314

8313
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8309

8309 1933/35 Prince, Princess and Coat of Arms, complete set of 3 values, u. (Mi. 140/142-1700E). o 350 €
8311 1951 Land work, complete set of 12 values in pairs, u/m. (Mi. 289/300-360E). ** 70 €

 LUXEMBOURG

8313 1935 Secours International aux Intellectuels, complete set of 15 values. 35c with trace of hinge, the rest u/m. 
(Mi. 266/280).

** 280 €

8314 1951 European agreement, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 478/483-220E). ** 50 €
8315 1956 Europa, complete set of 3 values, u. (Mi. 555/557-80E). o 17 €

 MONACO

8316 10c lilac-brown 1885 Prince Charles III, m. (Yv 4-120E). * 24 €
8317 15c rose 1885 Prince Charles III, m. (Yv 5-510E). * 100 €
8318 1933-79 Prince Louis II, complete set of 4 values, u/m. 90c and 1F50c hinged on margin, stamps u/m. (Yv. 

115/118-135E).
** 32 €

8319 1933 Landscapes, complete set of 17 values, u/m. (Yv. 119/134-1220E). ** 220 €
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8324
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8321

8320

8320 1937-39 Coat of arms and Prince Louis II, complete set of 14 values, u/m. (Yv. 154/166-160E). ** 35 €

8321 1939 Princes (I), complete set of 10 values, u/m. (Yv. 185/194-560E). ** 120 €

8322 1951 Holy Year, complete set of 12 values, u/m. (Yv. 353/364-107E). ** 20 €

8323 1948 London Olympic Games airmail issue, complete set of 4 values, u/m. (Yv. A32/A35-103E). ** 20 €

8324 1949 Airmail issue (coat of arms + airplane), complete set of 3 values, u/m. (Yv. A42/A44-244E). ** 50 €

8325 1953 Helsinki Olympic Games airmail issue, complete set of 4 values in u/m bl.4. (Yv. A51/A54-360E). ** 65 €

8326 Monaco: 200F. of 1957 issue with perforation 13, u/m. (Yv. A67). ** 120 €

8327 1938 Prince Louis II m/s, m (light trace). (Yv. Bl.1-100E). * 20 €
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 PORTUGAL

8328 80R 1867 King Luis l orange, u. (Mi. 30). o 30 €

8329 1911 “REPUBLICA” ovpt, complete set of 8 values, m. (Mi. 182/189-150E). * 35 €

8330 1925 C.C.Branco, complete set of 31 values, m. (Mi. 347/377). * 60 €

8331 1927 Portugese history (II), complete set of 15 values, m. (Mi. 440/454). * 20 €

8332 1928 Portugese history (III), complete set of 16 values, m. (Mi. 456/471). * 25 €

8333 1928/29 Surcharged definitives, complete set of 36 values, m. (Mi. 472/507). * 32 €

8334 1931 St Antony of Padua, complete set of 6 values, m. (Mi. 553/558). * 32 €

8335 1931 N.A.Pereira, complete set of 6 values, m. (Mi. 559/564). * 55 €

8336 1940 Portugese Legion, complete set of 8 values, m. (Mi. 606/613). * 32 €

8337 1945 President Carmona, complete set of 8 values, u/m. (Mi. 681/688-200E). ** 45 €

8338 1946 Portugese castles, complete set of 8, u/m. VF. (Mi. 693/700-190E). ** 37 €

8339 1975 Europa, complete set of 2 values plus the 14.1.1976 1.50E phosphore stamp, u/m. (Mi. 
1281x+1281y+1282-110E).

** 20 €
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8340 1946 Portugal. 100 years bank of Protugal in miniature sheet, u/m. (Mi. block 11 - 250 euros). ** 60 €

8341 1946 Portugal. Anniversary of the election of hl. Virgin the patron saint of Portugal in miniature sheet, u/m. 
(Mi. block 12 - 110 euros).

** 27 €

8342 1947 Portugal. Costumes (II) in miniature sheet, u/m. (Mi. block 13 - 400 euros). ** 100 €

8343 1920-21 parcel post issue, complete set of 17 values, m. (Mi. 1/17). * 60 €

8344 Macau: 1966 Military uniforms, complete set of 8 values, u/m. (Mi. 432/439-140E). ** 40 €

 RUSSIA (Former U.S.S.R.)

8345 1kop 1865 Coat of arms, u. (Mi. 12y). o 6 €

8346 7kop 1875 Coat of arms, m. (Mi. 25x). * 5 €

8347 35k 1892 issue (horiz. striped paper), m. (Mi. 53x-35E). * 10 €
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83498348

8348 3r50k 1889 issue (horiz. striped paper), m. (Mi. 55x-35E). * 10 €

8349 3r50k 1902 issue (vert. striped paper), m. (Mi. 55y-35E). * 15 €

8350 4kop 1917 Coatof arms in u/m imperforate bl.50 (2 sheetlets of 25 with internal gutter/lower part of the 
sheet). (Mi. 66IIBC).

** 15 €

8351 1r red 1918 issue, u. (Mi. 144A-25E). o 4 €

8352 1r25k brown-black 1918 issue, u. (Mi. 145A-25E). o 4 €

8353 3r violet ultramarine 1918 issue, u. (Mi. 147A-30E). o 5 €

8354 5r green 1918 issue, u. (Mi. 148A-50E). o 7 €

8355 1921 Hunger relief in Volga region, complete set of 4 imperforate values, u/m. (Mi. 165x/168x-50E). ** 10 €

8356 45R 1922 5 Years Octomber Revolution (airmail), u. (Mi. 200x). o 20 €

8358 1923 1st of May, complete set of 3 values (surcharge in bronze) on fragments, u. (Mi. 212a/214a). o 100 €

8360 1928 Red Army 10th anniv., complete set of 4 values, u/m. (Mi. 354/357). ** 15 €
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8369

8367

8357 Inflation period cover posted 27.5.1922 from Harkovo - Ukraine to Athens. Total postage = 210000R. Rare 
Inflation period destination.

C 150 €

8359 1925 1 Year of Lenins death, complete set of 4 values imperforate, m. (Mi. 292B/95B). * 25 €
8361 1r 1932 (May) buildings perf. 12x12 1/2, u/m. (Mi. 392DY-20E). ** 5 €
8362 1r 1932 (May) buildings (wmk upright) perf. 12x12 1/2, u/m. (Mi. 392DX-20E). ** 5 €
8363 3r 1930 (Oct) buildings perf. 12 1/2, u/m. (Mi. 393C-20E). ** 5 €
8364 1931 Zeppelin, complete set of 5 values imperforate, m. (Mi. 397C/401C). * 100 €
8365 35k 1932 Octomber Revolution 15th anniv., the high value of the set, u. (Mi. 420AX-250E). o 50 €
8366 1933 All Unions Philatelic Exhibition perf. 12 1/2, complete set of 2 values, u. (Mi. 422A/423A). o 20 €
8367 1933 All Unions stamps exhibition surcharges, complete set of 2 values, 70k/35k high value stamp u/m. (Mi. 427/428). */** 130 €
8368 1933 Baku commissioners, complete set of 5 values, m (light trace of hinge). (Mi. 457/461). * 60 €
8369 15k 1935 Spartakiade, u. (Mi. 519-20E). o 5 €
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8371
8370

8370 40k 1935 Spartakiade, u/m. (Mi. 522-70E). ** 20 €
8371 1938 Polar expedition airmail transport, complete set of 4 values, u/m. (Mi.584/587). ** 5 €
8372 1937 Airmail issue, complete set of 8 values, m. (Mi. 571/577). * 20 €
8373 40k 1938 Polar Expedition airmail issue, u/m. (Mi. 586-30E). ** 7 €
8374 1938 1st Nonstop transpolar Moscow-Portland flight, complete set of 4 values. 40k u/m, the rest hinged. (Mi. 

595/598-85E).
*/** 15 €

8375 1938 Non stop transpolar flight Moscow-USA, complete set of 3 values, m. (Mi. 599/601). * 4 €
8376 1940 Polar drift of Sedov icebreaker, complete set of 4 values, 50kop and 1r u/m. (Mi. 741/744). **/* 4 €
8377 1r 1949 (9/11) Airplane Iljuschin II-12 over landscapes in vertical pair imperforate between, m. Light diagonal 

crease but rare and impressive. (Mi. 1403).
* 250 €

8378 1955 “CEB. ΠΟΛIΟC/MOCKBA 1955” ovpt on airmails, complete set of 2 values in pairs, u/m. (Mi. 1789/90). ** 20 €
8379 2002 St. Petersberg, complete set of 5 values in corner copies, u/m. (Mi. 976/980-100E). ** 25 €
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83828381

83838380

8380 1944 Liberation of Leningrand m/s, u. (Mi. Bl. 4). o 10 €

8381 1945 2 Years of Stalingrands siege m/s, u. (Mi. Bl. 5). o 10 €

8382 1947 29 Years Octomber Revolution m/s, u. (Mi. Bl.9). o 20 €

8383 1957 Moscow International Stamp Exhibitiond, m/s, u/m. (Mi. Bl. 21). ** 6 €

8384 1958 1st North Pole Sowiet Station m/s, u/m. (Mi. Bl.27). ** 6 €

8385 1962 25 Years North Pole Station m/s, u/m. (Mi. Bl.30). ** 20 €
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839183908389838883878386

 SPAIN

8386 12c lilac 1851 QI II, u. (Mi. 7w-200E). o 35 €

8387 12cu lila 1852 QI II, u. (Mi. 13-150E). o 27 €

8388 5R 1852 QI II green in used pair. Right margin narrow, touches at bottom. (Mi. 15-260E). o 35 €

8389 6cu green 1856 QI II (WMK lineas cruzadas), u. (Mi. 35-250E). o 40 €

8390 2cs 1856 Queen Isabella II yellow-green, m. (Mi. 39-550E). * 100 €

8391 2R 1856 Queen Isabella II violet, m. Superb. (Mi. 42-70E). * 15 €

8392 2R 1860 Queen Isabella II lilac on brass-lilac, mng. Large/even margins. (Mi. 48-380E for mint stamp). (*) 40 €

8393 4cs 1860 QI II brown and 19cs carmine in used pairs. (Mi. 50+52-500E). o 85 €

8394 19c carmine 1862 QI II, m. (Mi. 52-190E). * 30 €

8395 2cs 1865 Queen Isabella II rose, m. (Mi. 67-480E). * 70 €

8396 20c 1866 Queen Isabella II lilac, m. (Mi. 78-200E). * 35 €

8397 1874 definitives, complete set of 10 values, m. 10pt with a gumless spot. (Mi. 135/144-3200E). * 500 €

8398 1875 King Alfonso XII, complete set of 10 values, m. (Mi. 146/155-1700E). * 280 €

8399 1876 King Alfonso XII, complete set of 9 values, m. (Mi. 156/164-350E). * 60 €

8400 1879 King Alfonso XII, complete set of 10 values, m. (Mi. 176/185-1900E). * 300 €

8401 1882 King Alfonso XII, complete set of 4 values (15c in both colors), m. (Mi. 186a+186b/188-683E). * 100 €

8404 1930 King Alfonso XIII, complete set of 9 values, m. (Mi. 562/570). * 25 €
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8406

8405

84038402

8408

8407

841184108409

8402 1901-1902 King Alfonso XIII, 2 complete sets of 12+3 values, m. (Mi. 206/217+218/219-1200E). * 200 €
8403 1929 Sevilla Barcelona International Fair, complete set of 14 values, u/m. (Mi. 408/421-260E). ** 40 €
8405 1967-1971 Costumes, 5 complete sets of 12+12+12+12+5 values (total 53 stamps), u/m. Catalog value 

(Michel) = 17 Euros).
** 4 €

8406 2002 World Equestrian Games, complete set of 7 values in 6 sheetlets of 9 (2 labels + 7 stamps), u/m. (Mi. 
3743/3749-60E/Face value = 22.80Euros).

** 10 €

  SWEDEN

8407 1924 International Post Congress in Stockholm, complete set of 15 values, m. (Mi. 144/158). * 180 €
8408 1924 UPU 50th anniversary, complete set of 15 values, u/m. G.Biondi (2011) certificate (2011). (Mi. 

159/173-1500E).
** 330 €

  SWITZERLAND

8409 1914 Landscapes, complete set of 3 values plus 3F 1918 red stamp, m. (Mi. 121/123+142-1100E). * 240 €
8410 1915 Pro Juventute, complete set of 2 values, u/m. (Mi. 128/129). ** 40 €
8411 1916 Pro Juventute, complete set of 3 values, m. (Mi. 130/132-80E). * 18 €



Public Auction 628 www.karamitsos.com

41

8423841984188417

84168415841484138412

8422

8425

84218420 8424

8412 1921. “PRO JUVENTUTE”, complete set of 3 values, u/m. VF. (Mi. 172/174 - 40 euros). ** 10 €
8413 1921 Pro Juventute, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 172/174). ** 15 €
8414 1923. Air mail stamps, complete set of 6 values, u/m. VF. (Mi. 179/184 - 110 euros) ** 27 €
8415 1923 Pro Juventute, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 185/188). ** 10 €
8416 1924 Airmail issue, complete set of 3 values, m. (Mi. 189x/191x). * 20 €
8417 1928 Landscapes, complete set of 3 values, m. (Mi. 226/228). * 120 €
8418 5FR 1928 Landscapes, m. (Mi. 227). * 30 €
8419 1929 Airmail issue, complete set of 2 values, m. (Mi. 233x/234x). * 20 €
8420 1938 definitives, complete set of 3 values on bluish paper, m. (Mi. 328v/330v). * 25 €
8421 11.5.1942 re-issue of 1938 definitives, complete set of 3 values, m. (Mi. 328w/330w). * 25 €
8422 1939 National Exhibition, complete set of 12 values in u/m bl.4. (Mi. 344/355-140E). ** 30 €
8423 1941. Airplane over landscapes, complete set of 8 values, u/m. VF. (Mi. 387/394 - 100 euros) ** 25 €
8424 1945. Ceasefire in Europe, complete set of 13 values, u/m. VF. (Mi. 447/459 - 500 euros) ** 125 €
8425 1934 Exposition Nationale de Philatelie “NABA” m/s, u/m. VF. (Mi.Bl.1-800E). ** 250 €
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84348432

84318430
8429

8428
8427

8426

8426 1936 Pro Patria m/s, u/m. (Mi. Bl.2-75E). ** 17 €

8427 1938 Aarau philatelic exhibition m/s, u/m. (Mi. Bl.4). ** 17 €

8428 1941 ProJuventute m/s, u/m. (Mi. Bl.6). ** 22 €

8429 1942 Pro Patria m/s, u/m. (Mi. Bl.7-100E). ** 22 €

8430 1943 Swiss stamp centenary m/s, u/m. (Mi. Bl.8). ** 22 €

8431 1943 GEPH/Swiss stamp centenary m/s, u/m. (Mi. Bl.10-75E). ** 17 €

8432 1945 War victims m/s, u/m. (Mi. Bl.11). ** 40 €

8434 1948 IMABA m/s, m. (Mi. Bl.13-90E). ** 20 €
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8436

8435

8433

8438

8440

8442

8437

8439 8441

8433 1945 Pro Juventute m/s, u/m. (Mi. Bl.12-160E). ** 35 €

8435 1951 LUNABA m/s, u/m. (Mi. Bl.14-260E). ** 55 €

8436 1950 ovpt “NATIONS UNIES OFFICE EUROPEEN”, complete set of 20 values, u/m. (Mi. 1/11+12/20-525E). ** 100 €

   TURKEY

8437 1915 Al Ghazi surgharges, complete set of 2 values, m. (Mi. 259/260-140E). * 35 €

8438 1926 definitive issue, inscriptions in arabic and latin characters, complete set of 14 values, u/m. 
G.Chiavarello certificate for the 3 high value stamps. (Mi. 843/856-1500E).

** 350 €

8439 1934 Smyrna Fair, complete set of 9 values, u/m. Superb. (Mi. 971/979-700E). ** 200 €

8440 1935 12th Womens Right League International Congress Istanbul, complete set of 15 values, u/m. 
Superb. (Mi. 985/999-1300E).

** 400 €

8441 1936 Straight Settlements Signature surcharge, complete set of 6 values in upper marginal copies, u/m. 
Superb. (Mi. 1004/1009-100E).

** 30 €

8442 1952 Vienna printing postage stamps, complete set of 16 values imperforate, u/m. (Mi. 1317B/1332B-90E). ** 25 €
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8453

8452

84518450
8448

8449
84478446

8443 1952 F.A.O. m/s, u/m. (Mi. Bl.4-120E). ** 36 €

8444 2 1/2pi 1923 Turkish League of the Red Crescent Charity stamp in u/m imperforate pair. VF. (Mi. VII). ** 30 €

8445 1919 Mehmed VI ovpt, on postage dues complete set of 4 values in u/m bl.4. (Mi. A674/D674-540E for 
hinged bl.4).

** 200 €

    VATICAN

8446 1929 Pope Pius XI, complete set of 15 values, u/m. (Mi. 1/15). ** 50 €

8447 1933 Holy Year, complete set of 4 values, m. (Mi. 17/20). * 32 €

8448 31.5.1933 Issue, complete set of 18 values, m. (Mi. 21/38). * 70 €

8449 16.6.1934 “Provvisoria”, complete set of 6 values, m. (Sas. 35/40-2000E). * 300 €

8450 1935 International Congress, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 45/50). ** 160 €

8451 1936 Catholic Press International Exhibition, complete set of 8 values, u/m. (Mi. 51/58). ** 100 €

8452 1938 International Archaelogical Congress, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 67/72). ** 40 €

8453 1948 Airmail issue, complete set of 2 values. 500L high value stamp u/m. (Mi. 147/148). **/* 130 €
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8464846384628461

8460845984588457

845684558454

     ASIA ( Except Middle East)

8454 China P.R.: 1959 10th Anniv. of Founding of P.R. of China, complete set of 8 values, u/m. (Mi.473/480-60E). ** 20 €

8455 P.R. of China: 1969 Piano musik, complete set of 2 values, mng. (Mi. 1033/1034-200E). (*) 60 €

8456 China P.R.: 1971 Centenary of Paris Commune, complete set of 4 values, u/m. (Mi.1070/1073-550E). ** 165 €

8457 China P.R.: 1971 Afro-Asian Table Tennis Friendship Invitational Tournament, complete set of 4 values, u/m. 
(Mi.1094/1097-240E).

** 72 €

8458 China P.R.: 1972 Promoting Physical Culture, complete set of 5 values, u/m. (Mi.1108/1112-180E). ** 55 €

8459 China P.R.: 1972 Shipping Industry, complete set of 4 values, u/m. (Mi.1113/1116-260E). ** 80 €

8460 P.R. China: 1973 Giant Panda, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 1126/1131-230E). ** 70 €

8461 China P.R.: 1973 Womens day, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 1132/1134-60E). ** 18 €

8462 China P.R.: 1973 Asian-African-Latin American Table Tennis tournament, complete set of 5 values, u/m. Mi. 
1142 creased corner. (Mi. 1140/1143).

** 18 €

8463 China P.R.: 1974 Rural doctors, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 1198/1201-70E). ** 20 €

8464 China P.R.: 1975 Criticize Lin Biao & Confucius, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 1238/41-100E). ** 30 €
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8474847384728471 8470

8465 China P.R.: 1976 4th 5-years plan fulfilment, complete set of 16 values, u/m. (Mi. 1265/1280-270E). ** 80 €

8466 China P.R.: 1975 New Achievements of Medical Science, complete set of 4 values, u/m. (Mi.1281/1284-50E). ** 15 €

8467 China P.R.: 1976 Live line operations, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 1296/99-32E). ** 10 €

8468 China P.R.: 1977 1st Anniv. of the Death of Zhou Enlai, complete set of 4 values, u/m. (Mi.1313/1316-24E). ** 7 €

8469 China P.R.: 1977 National Conference on Learning Daging in Industry, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 
1343/1346-36E).

** 10 €

 AMERICA

8470 Bolivia: 10c 1919 definitives perf. 13 1/2 in u/m bl.15. (Yv. 114B). ** 45 €

8471 3c. org brown, u. (Scott 10). o 30 €

8472 USA: 12c 1859 gray black (G.Washington), u. Certificate G.Biondi (2015). (Sc. 36-350USD). o 75 €

8473 2c. brown with perforation 12, u. (Scoot 76). o 25 €

8474 USA: 15c 1861-66 Lincoln, mng. Light gum crease vertically and regummed. (Sc 77-1850USD). (*) 280 €
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84858484848384828481

848084798478847784768475

8475 15c. black with perforation 12, u. (Scoot 77). o 35 €

8476 24c. lilac with perforation 12, u. (Scoot 78). o 70 €

8477 USA: 15c black 1867 A.Lincoln grill 11x13mm, u. (Scott 91-650USD). o 150 €

8478 USA: 15c 1867 Lincoln, mng. (Sc 98). (*) 300 €

8479 USA: 6c 1869 Washington, mng. (Sc 115). (*) 380 €

8480 USA: 10c 1869 Shield and eagle, mng. (Sc 116). (*) 170 €

8481 15c. yellow orange, perforation 12, u. (Scoot 163). o 30 €

8482 USA (Hawaii): 5c 1882 Garfield, m. (Sc 205). * 40 €

8483 4c. blue green, perforation 12, u/m. (Scoot 211). ** 180 €

8484 1890-1893 issue in complete set of 11 values, u. (Scott 219/229). o 55 €

8485 USA: 15c 1893 Columbian Exposition issue, u/m. (Sc. 238). ** 150 €

8486 USA: 1c 1894 Bureau issue, u/m. (Sc 247). ** 35 €

8487 1d. black (type II), u. (Scott 261A). o 150 €

8488 USA: 1901 Pan-American Exposition, complete set of 6 values, m. (Sc 294/299). * 80 €

8489 USA: 1907 Jamestown expo issue, complete set of 3 values, m. (Sc. 328/330). * 40 €

8490 USA: 1914 3c coil stamp in pair perf. 10 vertically, u/m. (Sc. 445). ** 180 €
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8502

8501

8499

850084988497

8496

8495

84948493

8492

8491

8491 USA: 1922-25 definitives, complete set of 23 values. Two high values and most of the lower ones are u/m. (Sc. 
551/573).

*/** 180 €

8492 USA: 1939 Famous Americans, complete set of 35 values in u/m marginal bl.4. (Scott 859/893-132USD). ** 25 €

8493 USA: Official stamp (Agriculture) 1c yellow 1875 issue ovpt “SPECIMEN”, mng. (Scott 01S). S 6 €

8494 USA: Official stamp (Interior) 1c vermilion 1875 issue ovpt “SPECIMEN”, mng. (Scott 015S). S 12 €

8495 USA: 10c 1902 Special delivery stamp, u/m. Superb. (Sc. E6-525USD). ** 90 €

8496 USA: 1C 1885 Postage due stamp in pair, u/m. (Sc J15). ** 80 €

8497 USA: 3C 1885 Postage due stamp, m. Creased. (Sc J17). * 90 €

8498 USA: 5c 1885 Postage due stamp, mng. (Sc J18). (*) 60 €

8499 USA: 1c 1891 Postage due stamp in corner pair, u/m. (Sc J22). ** 40 €

8500 USA: 5c 1894-95 Postage due stamp, m. (Sc J34). * 70 €

8501 USA: 30c 1894-95 Postage due stamp, m. (Sc J36). * 100 €

8502 USA: 84c 1883 Newspaper stamp, u/m. (Sc PR88). ** 400 €

8503 USA: 1c 1894 Newspaper stamp, m. (Sc PR90). * 70 €

8504 USA: 1c 1895 Newspaper stamp, m. (Sc PR102). * 40 €

8505 USA: 5c 1895 Newspaper stamp, m. Creased. (Sc PR104). * 25 €



Public Auction 628 www.karamitsos.com

49

8511
8512

8510

8509

8508

8507

8506

  AFRICA

8506 Egypt: Stationary double postal card 3m/5m (AVEC REPONSE) written in Greek “Αλεξάνδρεια 16/28 
Ιανουαρίου 1891” and mailed from “ALEXANDRIE*28.I.91”, arr. “MAHALLET ROH*29.JA.91”. Answer also 
written in Greek “Τη 31 Ιανουαρ. 1891” canc. “MAHALLET ROH*31.JA.91”, arr. “ALEXANDRIE*1.II.91”. Very 
rare use of answer card used actually as such and in superb condition. A must have stationary item.

PS 120 €

8507 Cirenaica (Autonomous Administration): 1950 camel rider issue, complete set of 13 values, u/m. (Sa. 1/13-
200E).

** 35 €

8508 Libia (Independent Kingdom): 1951 :LIBIA” ovpt on Cirenaica stamps, complete set of 13 values, u/m. (Sa. 
1/13-700E).

** 125 €

8509 Tchad: 1000F 1971 Great Erget airmail stamp in u/m imperforate bl.4. (Mi 399B). ** 45 €

  MIDDLE EAST

8510 1948 “Jewish celebrations” issue in complete set of 5 values, u/m. (Michel 10/14). * 100 €
8511 1949 “Year Israeli Stamps” issue, u/m. (Michel Block 1). ** 45 €
8512 1949 “75 years Petah Tikva” issue, u/m. (Michel 18). ** 35 €
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8518

85178516

8515

8514

8513

85258524852385218520
8513 1949 “Jewish celebrations” issue in complete set of 3 values, u/m. (Michel 19/21). ** 280 €
8514 1949 “Old coins, country name ISRAEL” issue in complete set of 6 values, u/m. (Michel 22/23). ** 35 €
8515 1950 “Two years of independence” issue in set of 2 values, u/m. (Michel 30/31). ** 170 €
8516 Israel: 80pr 1950 3rd Makkabiad, full tabbed, u/m. (Mi.41-85E). ** 20 €
8517 1951 “50 years Jewish National Fund” issue in complete set of 3 values, u/m. (Michel 59/61). ** 30 €
8518 Israel: 1948 Postage dues, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 1/5-120E). ** 25 €

 GREAT BRITAIN

8519 Great Britain regionals, (1969-1989) u/m. collections incl. M/S & postage dues: Guernsey (Mi. 
9-464+Bl.5, 1-41), Jersey (Mi. 7-490, 1-46), Isle of Man (Mi. 12-407), Alderney (Mi. 1-41). Cat. value 
approx. 2850 Euro.

** 500 €

8520 2d 1858-79 QV blue perf. 14 in pair on fragment. Plate 12, u. (SG 45). o 80 €
8521 1 1/2d rose-red 1870 QV, u/m. Certificate Raybaudi (1999). (SG 51-500GBP). ** 125 €
8523 2X3d 1862-64 QV carmine-rose on fragment, u. (SG 76). o 150 €
8524 6d lilac 1862 QV, u/m. Certificate Raybaudi (1999). (SG 84-2200GBP). ** 550 €
8525 4d vermilion 1870 QV plate 12, u/m. Certificate Raybaudi (1998). (SG 94-575GBP). ** 140 €
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853885378536

853585348533
8532

853185308529

8528
8527

8526

8522

8522 1s. green of “Queen Victoria” issue, u. VF. (Stanley Gibbons 72). o 75 €

8526 2 1/2d rosy mauve 1876 QV plate 4, u/m. Certificate Raybaudi (1999). (SG 141-500GBP). ** 125 €

8527 3d rose 1879 QV plate 20, u/m. Certificate Raybaudi (1998). (SG 144-800GBP). ** 200 €

8528 6d grey 1876 QV plate 15, u/m. Certificate Raybaudi (1999). (SG 147-500GBP). ** 125 €

8529 4d QV 1877 sage-green (plate 15), u. (SG 153-325GBP). o 78 €

8530 3d rose 1881 QV plate 21, u/m. Certificate Raybaudi (1999). (SG 158-500GBP). ** 125 €

8531 6d grey 1881 QV plate 17, u/m. Certificate Raybaudi (1999). (SG 161-425GBP). ** 100 €

8532 1 1/2d venetian red 1880 QV, u/m. Certificate Raybaudi (1995). (SG 167-240GBP). ** 60 €

8533 2s6d 1883-84 QV lilac, u. (SG 178). o 40 €

8534 5s. rose, u. (Stanley Gibbons 180). o 70 €

8535 10s 1883-84 QV pale ultramarine, u. (SG 183a). o 100 €

8536 5d. dull green, u. (SG. 193). o 50 €

8537 1pound 1891 QV green, u. Light crease. (SG 212). o 200 €

8538 1934-36 KGV definitives, complete set of 11 values. 1s hinged, the rest u/m. (SG 439/449-50GBP+). */** 15 €

8539 10s dark blue 1939 KGVI issue, u/m. (SG 478-260GBP). ** 45 €
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854585448543

854285418540

 BRITISH COMMONWEALTH

8540 British Commonwealth: Collection placed on 48 pages album including u/m complete sets from various 
countries from A to Z. Catalog value (Yvert) approx. 2500 Euros. Very nice accumulation.

** 250 €

8541 Aden: 1946 Victory, complete set of 2 values in u/m bl.30. Plate Nos.69+70. (SG 28/29). ** 20 €

8542 Barbados: 1946 Victory, complete set of 2 values in u/m bl.40. Plate Nos.64+63. (SG 262/263). ** 20 €

8543 Bermuda: 1946 Victory, complete set of 2 values in u/m bl.40. Plate Nos.59A+60. (SG 123/124). ** 20 €

8544 Virgin Islands: 1946 Victory, complete set of 2 values in u/m bl.40. Plate Nos.47+48. (SG 122/123). ** 20 €

8545 Gambia: 1 1/2d 1946 Victory in u/m bl.40. Plate No.31. (SG 162). ** 15 €
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855185508549

854885478546

8546 Gibraltar: 1946 Victory, complete set of 2 values in u/m bl.30. Plate Nos.65A+66. (SG 132/133). ** 20 €

8547 Gold Coast: 1946 Victory, complete set of 2 values in u/m bl.40. Plate Nos.85A+86. (SG 133/134). ** 30 €

8548 Grenada: 1946 Victory, complete set of 2 values in u/m bl.40. Plate Nos.43+44. (SG 164/165). ** 20 €

8549 Kenya, Uganda, Tanganyika: 1946 Victory, complete set of 2 values. 20c in u/m bl.40 with plate No.79A, while 
30c in u/m bl.30 with plate No.1A and an u/m vertical strip of 10. (SG 155/156).

** 20 €

8550 Leeward Islands: 1946 Victory, complete set of 2 values. 3d in u/m bl.40 with plate No.36A, while 1 1/2d in 
u/m bl.30 with plate No.1 and an u/m vertical strip of 10. (SG 115/116).

** 20 €

8551 Monserat: 1946 Victory, complete set of 2 values in u/m bl.40. Plate Nos.49+50. (SG 113/114). ** 20 €
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8555 8563856285618560

8559855885578556

8552 Nyasaland: 1946 Victory, complete set of 2 values in u/m bl.40. Plate Nos.77B+78A. (SG 158/159). ** 20 €

8553 St Helena: 1946 Victory, complete set of 2 values. 2d in u/m bl.30 with plate No.1 and an u/m vertical strip of 
10, while 4d in u/m bl.40 with plate No.62. (SG 141/142).

** 20 €

8554 St Vincent: 1946 Victory, complete set of 2 values in u/m bl.40. Plate Nos.45+46. (SG 160/161). ** 20 €

8555 Sierra Leone: 1946 Victory, complete set of 2 values in u/m bl.40. Plate Nos.81A+82. (SG 201/202). ** 20 €

8556 Antigua: 6d 1862 blue-green QV, m. (SG 1). * 220 €

8557 Antigua: 1d rosy mauve 1863 QV, m. (SG 5-130GBP). * 30 €

8558 Antigua: 1d vermilion 1867 QV, mng. (SG 7-250GBP). (*) 40 €

8559 Antigua: 6d 1863-67 green QV, m. (SG 8). * 200 €

8560 Antigua: 1d lake 1872 QV issue with Wmk reversed, perf 12 1/2, m. (SG 13x-180GBP). * 42 €

8561 Antigua: 6d 1879 blue-green QV, m. (SG 18). * 120 €

8562 Antigua: 1882 1/2d+2 1/2d+4d QV issue, complete set of 3 values, m. (SG 21/23). * 150 €

8563 Antigua: 1903-07 KE definitives, complete set of 10 values ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 31s/40s-200GBP). S 50 €
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85688567856685658564

8564 Antigua: 1/2d green, 1d red and 2 1/2d ultramarine 1908-17 definitive issue ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 
31s/40s-200GBP).

S 20 €

8565 Antigua: 1953-62 QE definitives, complete set of 15 values. 2.40d and 4.80d high values lightly hinged, the 
rest u/m. (SG 120a/134-75GBP).

*/** 12 €

8566 Bahamas: 1901-03 issue, complete set of 4 values ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 58s/61s-150GBP). S 35 €
8567 Bahamas: 1902-10 KE definitives, complete set of 7 values ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 62s/70s-300GBP). S 75 €
8568 Bahamas: 1/2d pale green 1906 KE stamp ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 71s-55GBP). S 18 €
8569 Bahamas: 1911-19 issue perf 14, complete set of 6 values, m. (SG 75/80-100GBP). * 25 €
8570 Bahamas: 1935 KGV Silver Jubilee, complete set of 4 values ovpt “SPECIMEN”, m (just trace). (SG 141s/144s). S 30 €
8571 Barbados: (1/2d) green imperf. 1858 Britania, m. (SG 8). * 50 €
8572 Barbados: (4d) dull rose red 1873 issue, u. (SG 59-250GBP). o 60 €
8573 Barbados: 1897-98 Diamond Jubilee, complete set of 9 values ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 116s/124s). S 55 €
8574 Barbados: 1906 Nelson centenary, complete set of 7 values ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 145s/151s-160GBP). S 40 €
8575 Barbados: 1d 1906 Tercentenary of Annexation stamp, ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 152s-65GBP). S 16 €
8576 Barbados: 1920-21 Victory, complete set of 12 values, u. (SG 201/212). o 80 €
8577 1935 Silver Jubilee KGV issue: 2 1/2d Barbuda, var bird by turret, m. (SG 243m-300GBP). * 100 €
8578 Barbados: 1970-71 issue, complete set of 9 values on glazed paper in u/m corner bl.4. (SG 399a/414a-

200GBP).
** 45 €
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8579 Bermuda: 1s green 1865 QV, mng. (SG 8-350GBP). (*) 60 €

8580 Bermuda: 1883-1904 QV issue, complete set of 8 values, m. 2d (No.25) with part of gum. (SG 21/29b-
170GBP).

* 40 €

8581 Bermuda: 1902-03 and 1906-10 issue, 2 complete sets of 3+9 values, m. (SG 31/33+34/42-170GBP). * 42 €

8582 Bermuda: 1918-1922 issue, complete set of 5 values, m. (SG 51b/55-600GBP). * 180 €

8583 Bermuda: 10s green and red on pale emerald 1924 KGV issue, u. (SG 92-250GBP). o 50 €

8584 Bermuda: 12s6d grey and yellow 1947 KGVI issue, u. (SG 120d-500GBP). o 100 €

8585 British Guiana: 1937 Coronation, complete set of 3 values perf “SPECIMEN”, m. (SG 305s/307s). S 18 €

8586 British Honduras: 1d 1865 QV pale blue, m. (SG 1-70GBP). * 17 €

8587 British Honduras: 1d 1865 QV blue, m. (SG 2-100GBP). * 25 €

8588 British Honduras: 6d. QV rose, m. (SG 9). * 130 €

8589 British Virgin Islands: 1922 KGV definitives (Mult Crown CA WMK), complete set of 4 values. 5s u.m, the rest 
hinged. (SG 82/85-45GBP+).

*/** 16 €

8590 Burma: 1Rp 1937 KGV on India stamp in u/m pair. (SG 13-60GBP for hinged stamp). ** 60 €

8591 Burma: 5Rp 1937 KGV on India stamp, u/m. (SG 15-55GBP fo a hinged stamp). ** 30 €

8592 Burma: 3p bright violet 1938 KGVI in full sheet of 320, u/m. (SG 19). ** 10 €

8593 Burma: 6p bright blue 1938 KGVI in full sheet of 320 (medallion flaw included), u/m. (SG 20+20a). ** 25 €

8594 Burma: 1a purple-brown 1938 KGVI in full sheet of 320, u/m. (SG 22). ** 10 €

8595 Burma: 1 1/2a turqoise-green 1938 KGVI in full sheet of 320, u/m. (SG 23). ** 20 €

8596 Burma: 4A greenish blue 1938 KGVI in full sheet of 320, u/m. (SG 28-1200E). ** 60 €

8597 Burma: 1p red-orange 1945 “MILI ADMIN” ovpt in full sheet of 320, u/m. (SG 35). ** 10 €

8598 Canada/New Foundland: 1865 Pictorial and Portrait issue on thin yellowish paper, complete set of 6 
values. Each mint with large part of the o.g., generally good condition with the odd minor fault, m. (SG 
25/30-1895GBP).

* 300 €

8600 Canada/New Foundland: 1894 change of colours issue, complete set of 4 values, m. (SG 59/61-195GBP). * 50 €
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8608

860686058604

860386028601

8599

8599 Canada/Newfoundland: 18x3d 1890 QV issue in different color shades, a couple of unused mng, the rest used 
copies. (SG 55/58b).

o/(*) 20 €

8601 Canada New Foundland: 1/2c 1896-98 orange-vermillon, dog, m. (SG 62-60GBP). * 15 €

8602 Canada/New Foundland: 1896-98 issue, complete set of 6 values, u. 1968 BPA Certificate for the 1c value, u. 
(SG 62/65a-275GBP).

o 65 €

8603 Canada/New Foundland: 1897 Discovery issue, complete set of 14 values, u. (SG 66/79-275GBP). o 65 €

8604 Canada/New Foundland: 1897-1918 issue, complete set of 8 values. 3d used, the rest m. (SG 83/90-150GBP). */o 35 €

8605 Canada: 1c 1869 orange-yellow QV, u. (SG 56a-100GBP). o 27 €

8606 Canada: 1c chrome-yellow KGV in u/m vertical pair imperforate horizontally. Very fine. (SG 256a-180GBP for a 
hinged stamp).

** 70 €

8608 Canada: $2.00 Provincial Normal School Canada Scott#1376b. “INVERTED INSCRIPTIONS” on pristine 
sheet margin single. Extra Fine NH, AIEP certificate, only 70 known of which 9 were destroyed in shipping 
in 1998. A wonderful piece for the Canada or invert collector. Catalog Calue: $12.000,00+.

** 4750 €
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8607

8607 Canada: $1.00 Runnymede Library Canada Scott#1181a. UR inscription pair showing “INVERTED $1 
Canada” on right stamp which is also Dramatically Shifted resulting in “MISSING CANADA” on left stamp 
and Shifted “Runnymede Library/Bibliotheque Runnymede Toronto” on left stamp and missing on right 
stamp. A GREAT RARITY of CANADA, only 1 pane of 25 known. XF NH. Greene Foundation certificate. 
Catalog Value: $35,000.00++.

** 19500 €
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8609

8609 Canada: $2.00 Provincial Normal School Canada Scott#1376b(2), vii. Top Margin gutter strip of 3 with 2 
normal INVERTS and 1 “Brown Cutting Guide” Invert “Gutter Stamp”, only 10 gutter stamps exist from 
the Hamilton find. A wonderful piece for the Canada or Invert collector. Catalog Calue: $34.000,00.

** 18500 €
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8630862986288627862686258624

8623862286218620861986188617

8616861586148613861286118610

8610 Ceylon: 1d 1857 QV deep turquoise blue (blued paper), u. Narrow margins. (SG 2b-225GBP). o 40 €

8611 Ceylon: 2d 1857 green QV, one narrow margin touches at left, m. (SG 3-200GBP). * 30 €

8612 Ceylon: 6d 1859 deep brown QV, one narrow margin, u. D.Brandon certificate (1999). (SG 6a-550GBP). o 120 €

8613 Ceylon: 10d 1857 QV dull vermillion, u. One closing corner touches upper left. (SG 9-325GBP). o 45 €

8614 Ceylon: 1/2d dull mauve 1864 QV, u. (SG 18-180GBP). o 35 €

8615 Ceylon: 1d dull blue 1861-64 QV, mng. (SG 19a-200GBP). (*) 32 €

8616 Ceylon: 5d chesnut 1861-64 QV, m. (SG 22-120GBP). * 24 €

8617 Ceylon: 6d brown 1861-64 QV, u. (SG 23-170GBP). o 45 €

8618 Ceylon: 6d light brown 1861-64 QV, u. (SG 31a-190GBP). o 50 €

8619 Ceylon: 10d dull vermilion 1864 QV, mng. (SG 38-325GBP). (*) 50 €

8620 Ceylon: 1d dull blue 1862 QV, mng. (SG 39-180GBP). (*) 30 €

8621 Ceylon: 1d deep blue 1863-65 QV, mng. (SG 49-180GBP). (*) 24 €

8622 Ceylon: 6d 1863-65 QV blackish brown, WMK reversed, mng. (SG 55cx-375GBP). (*) 45 €

8623 Ceylon: 2s 1864 QV steel blue, reversed WMK, mng. (SG 59x-700GBP). (*) 60 €

8624 Ceylon: 1d dull blue 1867-70 QV, mng. (SG 63-300GBP). (*) 40 €

8625 Ceylon: 2d 1867-70 QV ochre, WMK reversed, m. (SG 64ax-300GBP). * 75 €

8626 Ceylon: 2d olive-bistre 1867-70 QV, m. (SG 64c-170GBP). * 40 €

8627 Ceylon: 2d 1867-70 QV olive-bistre, inverted WMK, m. (SG 64cw-170GBP). * 37 €

8628 Ceylon: 4d rose-carmine 1867-70 QV, m. (SG 65b-80GBP). * 20 €

8629 Ceylon: 5d 1867-70 QV olive-bistre, m. VF. (SG 66b-150GBP). * 32 €

8630 Ceylon: 6d 1869 QV deep brown, m. (SG 67-130GBP). * 27 €



Public Auction 628 www.karamitsos.com

61

8648

865086498647864686458644

864386428641864086398638

8637863686358634863386328631

8631 Ceylon: 6d 1869 QV deep brown, WMK reversed, mng. (SG 67bx-200GBP). (*) 35 €
8632 Ceylon: 8d 1867-70 QV chocolate, m. (SG 68-120GBP). * 30 €
8633 Ceylon: 10d red orange 1867-70 QV, m. (SG 70b-85GBP). * 21 €
8634 Ceylon: 1s reddish lilac 1870 QV, m. (SG 71-300GBP). * 60 €
8635 Ceylon: 1s reddish violet 1870 QV, m. (SG 71b-140GBP). * 35 €
8636 Ceylon: 36c. blue with wmk inverted, mng. (Stanley Gibbons 129). (*) 50 €
8637 Ceylon: 5c/64c 1885 Surcharges red-brown QV, m. (SG 158-130GBP). * 32 €
8638 Ceylon: 20c/32c 1885 Surcharges grey-blue QV, m. (SG 166a-100GBP). * 24 €
8639 Ceylon: 1.12r/2.50r 1885 Surcharges dull rose QV perf. 12 1/2, m. (SG 175-700GBP). * 180 €
8640 Ceylon: 1.12r/2.50r 1885 Surcharges dull rose QV perf. 12 /2x14, mng. Oxidised perfs. (SG 176-110GBP). (*) 10 €
8641 Ceylon: 5c/16c 1885 Surcharges QV pale violet, m. (SG 180-170GBP). * 42 €
8642 Ceylon: 5c. olive-green with var. “Flve” for “Five”, m. (Stanley Gibbons 233). * 35 €
8643 Ceylon: 5c. on 15. olive-green with var. “Surch inverted”, m. (Stanley Gibbons 233a). * 20 €
8644 Ceylon: 1903 KE Definitives, complete set of 12 values ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 265s/276s-170GBP). S 45 €
8645 Ceylon: 1903 KE Definitives, complete set of 12 values, m. (SG 265/276-180GBP). * 45 €
8646 Ceylon: 1935-36 KGV issue, complete set of 11 values, m. (SG 368/378). * 14 €
8647 Ceylon: 1938-49 KGVI issue, complete set of 14 values, m. (SG 386/397a). * 12 €
8648 Ceylon: 6d+8d+1d+3d 1869 “SERVICE” QV never issued stamps. 6d mng, the rest m. (SG O2+O3+O6+O7-

375GBP).
*/(*) 90 €

8649 Cook Islands: 1P 1936-44 “COOK ISLANDS” ovpt on N.Zealand stamps, u/m. (SG 121-120GBP for a hinged 
stamp).

** 50 €

8650 Cook Islands: 1893-1900 issue, complete set of 6 values, m. (SG 5/10-200GBP). * 50 €
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8653

8651

8651 Extensive collection of Cypriotic stationaries (1880-1995) as follows: 39 different postal cards, 24 
different wrappers, 23 different registered envelopes and 18 different aerogrammes. A total of 104 
stationaries with many multiples included both used and unused as well as SPECIMEN. Very nice 
accumulation needs very carefull examination.

PS 1500 €

8653 Lot placed on exhibitional sheets presenting numeral canc. “974”, “942”, “969”, “981”, “098” and “D47” on 
186 KE items (singles or pairs), including a late use of “974” on a dated entire. Very nice lot.

o 300 €
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8655

8654
8652

8652 Lot placed on exhibitional sheets presenting numeral canc. “974”, “942”, “969”, “981” and “098” on 88 KE 
items (singles, pairs, strips and blocks) including the “969” KE canc. stamp, the “974” canc. 18pi pair etc. 
Very nice lot needs to be examined.

o 500 €

8654 1970-1999 in coplete sets ovpt “SPECIMEN”, u/m. Years 1970/1975, 1977/1978, 1980, 1984 1987/1992 
and 1994/1999 complete. From the rest only are missing only Cyprus Nos 448/450+455/466+513/530+5
61/579+582/600+613/621+663/686+829. Very nice lt. Catalogue value 1575Euros.

** 300 €

8655 Prepaid EL from Limassol, Cyprus, to Piraeus, Greece, dated 25 Aug. 1862, canc. Austrian two-line 
“LARNACA / 8 SEPT.” and “FRANCA” both in black, arr. “ΠΕΙΡΑIΕΥΣ (2) / 31 ΑΥΓ. 62”. On arrival, marked 
with manuscr. large “X” (fee paid from Cyprus to Greece) on front and “20” (lepta - inland fee) on front 
and reverse, all in red crayon. Fee collected & affixed 20l. blue (Hellas 19b - 3 margins), appropriate canc. 
lozenge dotted “2”. Extremely rare.

EL 1500 €
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8659

8658

8657

8656

8656 1880 Cover fr. with 1p. & 1/2p. british stamps, to Cumberland (England), canc. “969” and cds 
“NICOSIA*29.3.1880”. One recorded to date.

C 4000 €

8657 1882 incoming Cover addressed to the Governor Assistant Keith Wisely at Kykko Monastery, Nicosia. 
Kykko Monastery was the first side of the military and civil headquarters offices under british occupation. 
Cover was handstamped by Larnaca, head quarter-camp cds “16.5.1882” on arrival. The headquarter-
camp cds, from the available evidence, appears to had been used only as an arrival cancelation. One of 
four recorded to date.

C 1400 €

8658 1/2d QV Postal wrapper canc. “LARNACA*1.NO.87” arr. “MOCKBA”. Boxed “Refuse”. PS 150 €

8659 4 July 1889. QV letter bearing 2 pi. QV stamp, canc. numeral “982”plus “FAMAGUSTA / CYPRUS * A / JU 4, 
89”, addressed to Edinburg, Scotland, with Larnaca & “Edin_g & Newcastle Railway Mail” transit canc. on 
back.

C 300 €
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8665
8664

8663

8662

8661
8660

8660 1891 PS with pre-printed 1/2pi. green from “LARNACA*AP.14.91” to Colombo/Ceylon, fr. with additional 
1/2pi. for a total of 1pi. (normal rate for imperial destination), via “PORT SAID*18.IV.91”.

PS 220 €

8661 2 Sept. 1891. 1p. red PS card sent by military personnel in Troodos to Staffordshire, England, cancelled 
by “TROODOS / CYPRUS * A / SP 1, 91”, transit canc. of Nikosia on back. Troodos military camp was open 
during the summer (June-September).

PS 300 €

8662 Incoming Cover addressed to Larnaca from Constantinople, underpaid and taxed 3 copper piastres at 
Larnaca post Office on arrival. Only one recorded to date.

C 500 €

8663 2pi Registered letter fr. with 2pi 1892-94 QV issue stamp canc. “LARNACA C*16.DE.95”, arr. “BUDAPEST*30.
DEC.95”. Very nice “LARNACA” wax seal on reverse. (Cyprus 33).

PS 60 €

8664 Registered letter printed 2pi QV and fr. add. with 2pi QV canc. “LARNACA*19.MR.96”, arr. “IPSWICH*30.MR.96”. PS 100 €
8665 Registered cover fr. with 8x30pa mauve (2 strips of 3 nad 2 singles) 1892-94 QV definitive issue canc. 

“LARNACA*17.JY.96”, arr. “ULM*29.VII.96”. (Cyprus 31).
C 200 €
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8667
8666

8668
8670

8671
8669

8666 Wraper printed 1/2pi QV to Egypt (canc. unreadable). Boxed on reverse “REFUSE*31/1/901” and canc. on 
return “RETURNED LETTER OFFICE CUPRUS*16.MR.01”.

PS 85 €

8667 10 June 1903. 1/2pi. QV double PS card with paid reply, franked with 2x30pa. QV stamps, canc. “LARNACA / 
CYPRUS * JU 10, 03”, to Germany, arr. “BOBLINGEN * 21 JUN 03”.

PS 100 €

8668 PPC “Ancient arm-Factory, Famagusta, Cyprus” written in Savoy Hotel in Famagusta, fr. with 30pa. and 
cancelled with “FAMAGUSTA*25.3.15”. The Hotel was used as war office during WWI.

PPC 450 €

8669 Stampless military cover sent from “POLYMEDIA*21 NO. 15” (WWI on active) to England. Polemidia was 
one of the few Military Camps during WWI in Cyprus.

C 400 €

8670 Unpaid cover posted from “LIMASSOL*23 OC. 20”. There the cove taxed with canc. “T” and “1 1/2 C.P.” 
Arr. “NICOSIA*28.10.20”.

C 420 €

8671 Cover fr. with 2 1/2pi bright blue 1925 KGV stamp canc. “FAMAGUSTA*26.JA.33” to Athens Poste Restante. 
On arrival taxed with 1dr 1930 lithographic issue Greek postage due stamp to pay the restante. Very rare. 
(Cyprus 107).

C 100 €
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8674

8673

8672

8672 23 Nov. 1938. Air cover from Famagusta to Denmark, “INSUFFICIENTLY PREPAID”, inititally taxed & 
finally sent by surface mail. Arr. canc. on back & 3 pictorial vignettes of the “LIGNES LAURITZEN”. ONLY 
ONE COVER RECORDED until today.

C 400 €

8673 Cover fr. with 1/2pi+4 1/2pi 1938-51 KGVI definitives canc. “AMIANDOS*15.OC.51” to England. Miscut. 
(Cyprus 149+159).

C 25 €

8674 1d red 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt (plate 201) in bl.6, m. First vertical pair partly separated. (Cyprus 2f). * 65 €
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8683

8680

868786868685

868186798678

8677
86848682

86768675

8675 1d red 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt (plate 201), m. (Cyprus 2f). * 10 €
8676 1d red 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt (plate 208), m. (Cyprus 2h-130E). * 50 €
8677 1d red 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt (plate 215) in bl.4. Lower pair u/m. (Cyprus 2i). */** 50 €
8678 1d red 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt (plate 215), u. (Cyprus 2i-60E). o 22 €
8679 1d 1880 QV red ovpt “CYPRUS” (plate 216), m. (Cyprus 2j). * 7 €
8680 1d red 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt (plate 217) in bl.12. One pair partly separated. Six stamps u/m. (Cyprus 2k). **/* 150 €
8681 1d red 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt (plate 217), m. (Cyprus 2k-20E). * 8 €
8682 1d red 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt (plate 218), m. (Cyprus 2l-25E). * 10 €
8683 4d sage-green 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt in bl.10. Broken “R” on all stamps of the bottom row. 

Upper left and upper right stamps hinged, the rest u/m and Superb. (Cyprus 4+4a).
**/* 1300 €

8684 4d sage-green 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt, u/m. (Cyprus 4). ** 120 €
8685 4d sage-green 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt, var broken “R”, m. One short perf at top. (Cyprus 4a-250E). * 40 €
8686 6d grey 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt, u/m. (Cyprus 5). ** 400 €
8687 1s green 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt, m. (Cyprus 6-800E). * 350 €
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8694869386928691869086898688

8701

8704870387028700
8698

8699869786968695

8688 1s green 1880 (1st April) “CYPRUS” ovpt canc. “942” (=LARNACA). (Cyprus 6-400E). o 180 €
8689 1/2d/1d red “HALF-PENNY” 1881 (February) surcharge (18mm) on 1d stamp (plate 174), var “HALF 

PENXY”, m. (Cyprus 7ab-850E).
* 400 €

8690 1/2d/1d red “HALF-PENNY” 1881 (February) surcharge (18mm) on 1d stamp (plate 201), m. (Cyprus 7c-110E). * 50 €
8691 1/2d/1d red “HALF-PENNY” 1881 (February) surcharge (18mm) on 1d stamp (plate 205), m. (Cyprus 7d-80E). * 32 €
8692 1/2d/1d red “HALF-PENNY” 1881 (February) surcharge (18mm) on 1d stamp (plate 208), m. (Cyprus 7e-200E). * 85 €
8693 1/2d/1d red “HALF-PENNY” 1881 (February) surcharge (18mm) on 1d stamp (plate 215), used. (Cyprus 

7f-950E).
o 450 €

8694 1/2d/1d red “HALF-PENNY” 1881 (February) surcharge (18mm) on 1d stamp (plate 218), m. (Cyprus 7i-500E). * 220 €
8695 1/2d/1d red “HALF-PENNY” 1881 (February) surcharge (18mm) on 1d stamp (plate 220), m. (Cyprus 7j-325E). * 140 €
8696 1/2d/1d red “HALF-PENNY” 1881 (February) surcharge (18mm) on 1d stamp (plate 220), var “HALF-

PENXY”, m. (Cyprus 7jb).
* 350 €

8697 1/2d/1d red “HALF-PENNY” 1881 (April) surcharge (16mm) on 1d stamp (plate 201), m. (Cyprus 8a-250E). * 100 €
8698 1/2d/1d red “HALF-PENNY” 1881 (April) surcharge (16mm) on 1d stamp (plate 201) in u/m bl.9. Superb. 

(Cyprus 8a).
** 1000 €

8699 1/2d/1d red “HALF-PENNY” 1.6.1881 surcharge (13mm) on 1d stamp (plate 215), double surcharge, m. 
(Cyprus 9ba-250E).

* 100 €

8700 1/2d/1d red “HALF-PENNY” 1.6.1881 surcharge (13mm) on 1d stamp (plate 217), m. (Cyprus 9c-160E). * 70 €
8701 5x1/2d/1d red “HALF-PENNY” (strip of 3 and a pair) 1.6.1881 surcharge (13mm) on 1d stamp (plate 217) on 

fragment canc. “LARNACA*1.JU.81” (1st day of issue). (Cyprus 9c-550E++).
o 250 €

8702 1/2d/1d red “HALF-PENNY” 1.6.1881 surcharge (13mm) on 1d stamp (plate 218), m. (Cyprus 9d-90E). * 40 €
8703 30pa/1d red “30 PARAS” 1881 ovpt on 1d stamp (plate 216), m. (Cyprus 10b-120E). * 50 €
8704 1882-86 2nd QV definitive issue (WMK CA), complete set of 7 values, m. (Cyprus 16a/22-1047E). * 420 €
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8708870787068705

8705 1882-86 2nd QV definitive issue (WMK CA), complete set of 7 values, u. (Cyprus 16a/22-163E). o 70 €
8706 1/2pi dull green 1883 2nd QV definitive with top left triangle detached, u. (Cyprus 16ad-300E). o 120 €
8707 1/2pi/1/2pi emerald (WMK CC), 30pa/1pi rose and 1/2pi/1/2pi emerald (WMK CA) 1882 (May-June) 

surcharges. WMK CC emerald stamp with no gum, 30pa/1pi with only part of gum and WMC CA emerald 
stamp mint hinged. Nice set. (Cyprus 23/25).

(*)/* 420 €

8708 1/2pi/1/2pi emerald (WMK CA) 1882 (May-June) surcharged stamp in right marginal pair, m. VF. (Cyprus 
25-300E).

* 120 €

8709 1/2pi/1/2pi emerald green (WMK CA) 1886 (April) surcharged stamp (6mm apart), u/m. (Cyprus 27). ** 320 €
8710 1/2pi/1/2pi emerald green (WMK CA) 1886 (April) surcharged stamp (6mm apart), m. (Cyprus 27). * 170 €
8711 2x1/2pi/1/2pi emerald green (WMK CC+CC) 1886 (May) surcharged stamps (8mm apart), u. VF. (Cyprus 

28/29-520E).
o 220 €

8712 1/2pi/1/2pi emerald green (WMK CA) 1886 (May) surcharged stamp, large “1” at left, u. (Cyprus 29a-300E). o 120 €
8713 1/2pi/1/2pi emerald green (WMK CA) 1886 (May) surcharged stamp, small “1” at right, u. (Cyprus 29b-300E). o 120 €
8714 1/2pi/1/2pi emerald green (WMK CA) 1886 (May) surcharged stamp, large “2” at right, u. (Cyprus 29d-350E). o 150 €
8715 1892-94 3rd QV definitive issue, complete set of 7 values, m (very light trace). VF. (Cyprus 30/36-615E). * 300 €
8716 4pi olive green 1892-94 3rd QV definitive issue (WMK CA) in u/m upper marginal bl.12. Superb. (Cyprus 34). ** 500 €
8717 1894-96 4th QV definitive issue, complete set of 10 values. 45pi stamp u/m, the rest m (trace). VF. (Cyprus 

37/46).
* 200 €

8719 6pi sepia and greem 1894-96 4th QV definitive issue in u/m right marginal bl.4. (Cyprus 42). ** 85 €
8720 1902-04 1st KE definitive issue, complete set of 10 values ovpt “SPECIMEN”, m. (Cyprus 47s/56s-450E). S 200 €
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873287318730872987288727

8718 30pa bright mauve and green 1894-96 4th QV definitive issue in bl.4. Damaged “US” on lower left stamp, m. 
(Cyprus 38+38a).

* 85 €

8721 1902-04 1st KE definitive issue, complete set of 10 values, m. VF. (Cyprus 47/56-740E). * 320 €

8722 1pi 1903 KE issue (WMK CA & Crown) in u/m bl.4. (Cyprus 49). ** 85 €

8723 5pa+10pa 1904-10 2nd KE definitive issue ovpt “SPECIMEN”, m. (Cyprus 57s+58s-104E). S 40 €

8724 1904-10 2nd KE definitive issue, complete set of 12 values plus 10pa orange-yellow and green, m. VF. (Cyprus 
57/68+58a-420E).

* 200 €

8725 30pa purple and green 1904 2nd KE definitive, broken top left triangle, m. (Cyprus 60c-80E). * 32 €

8726 9pi yellow-brown and carmine 1904 2nd KE definitive, WMK inverted, u/m. VF item. (Cyprus 65w). ** 150 €

8727 1912-15 1st KGV definitive issue, complete set of 11 values ovpt “SPECIMEN”. 2pi+4pi+6pi mng, the rest m. 
(Cyprus 69s/79s-550E).

S 220 €

8728 1912-15 1st KGV definitive issue, complete set of 11 values, m. (Cyprus 69/79-280E). * 120 €

8729 1921-23 2nd KGV definitive issue, set of 14 values (9pi is missing) ovpt “SPECIMEN”. 1 1/2pi+2 3/4pi+18pi 
mng, the rest m. (Cyprus 80s/91s+93s/94s).

* 250 €

8730 1921-23 2nd KGV definitive issue, complete set of 15 values, m. (Cyprus 80/94-620E). * 280 €

8731 10s green and red-on pale yellow and 1P purple and black on red 1923 KGV high value issue, complete set of 2 
values ovpt “SPECIMEN”, m. VF. (Cyprus 95s/96s-580E).

S 250 €

8732 10s green and red-on pale yellow 1923 KGV high values issue, m. VF. (Cyprus 95-400E). * 180 €

8733 1928 Cyprus Jubilee commemor. pictorial issue, complete set of 10 values ovpt “SPECIMEN”, m (just trace). VF. 
(Cyprus 119s/128s).

S 280 €

8734 1928 Cyprus Jubilee commemor. pictorial issue, complete set of 10 values, m. (Cyprus 119/128). * 150 €

8735 1934 KGV definitives, complete set of 11 values perf “SPECIMEN”. VF. (Cyprus 129s/139s). S 300 €

8736 1935 Silver Jubilee, complete set of 4 values perf “SPECIMEN”, u/m. Superb. (Cyprus 140s/143s). S 160 €
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8746

8743

874487428741

8740873987388737

8737 1935 Silver Jubilee, complete set of 4 values, m. (Cyprus 140/143). * 16 €

8738 1937 KGVI coronation, complete set of 3 values perf “SPECIMEN”, m (trace). (Cyprus 144s/146s). S 40 €

8739 1938-51 KGVI definitives, set of 13 out of 16 values perf “SPECIMEN” (1 1/2 violet+2 1/2pi+3pi are missing), 
m. (Cyprus 147s/148s+150s/152s+155s+159s/165s).

S 120 €

8740 1955 QEII definitives, complee set of 15 values plus the two 15m color shades, u/m. (Cyprus 
175/189+179a+179b-180E).

** 50 €

8741 1960 QEII definitives ovpt “ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ”, complete set of 15 values, u/m. (Cyprus 190/204-
150E).

** 50 €

8742 1962 Definitive issue, complete set of 13 values ovpt “SPECIMEN”, u/m. (Cyprus 213/225-50E). S 17 €

8743 1963 (28.1) Europa, complete set of 3 values ovpt “SPECIMEN” in lower right corner bl.6, u/m. (Cyprus 
226/228).

S 75 €

8744 1963 “50th anniversery of Cyprus boy scouts” m/s on cover canc. “CYPRUS*21.8.63” (first day of issue). 
(Cyprus F1).

FDC 150 €

8746 1966 Definitives, complete set of 14 values, u/m. (SG 283/296). ** 12 €
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8745
8745 1964 Tokyo Olympic Games miniature sheet ovpt in red “SPECIMEN”, u/m. Very Rare. (Cyprus F2). S 850 €

8747 1994 Definitive issue, complete set of 14 values ovpt SPECIMEN, u/m. (Cyprus 857/870). S 12 €

8748 5p/50c 1995 Cyprus Europhilex 95 with black surcharge, miniature sheet, u/m. (SG MS891), ** 50 €

8749 1962 complete year, u/m. (Cyprus 208/225). ** 30 €

8750 1963 complete year, u/m. (Cyprus 226/238). ** 80 €

8751 1964 complete year, u/m. (Cyprus 239/257). ** 27 €

8752 1965 complete year, u/m. (Cyprus 258/271). ** 23 €

8753 1966 complete year, u/m. (Cyprus 272/297). ** 13 €

8754 1967 complete year, u/m. (Cyprus 298/315). ** 6 €

8755 1968 complete year, u/m. (Cyprus 316/325). ** 3 €

8756 1970 complete year, u/m. (Cyprus 341/355). ** 3 €

8757 1971 complete year, u/m. (Cyprus 356/382). ** 10 €

8758 1972 complete year (m/s not included), u/m. (Cyprus 383/397). ** 3 €

8759 1973 complete year, u/m. (Cyprus 398/415). ** 4 €

8760 1974 complete year, u/m. (Cyprus 416/434). ** 5 €

8761 1975 complete year, u/m. (Cyprus 435/446). ** OFFER

8762 1975 complete year in u/m bl.4. (Cyprus 435/446). ** 4 €

8763 1976 complete year, u/m. (Cyprus 447/476). ** 6 €

8764 1977 complete year, u/m. (Cyprus 477/495). ** 3 €

8765 1978 complete year, u/m. (Cyprus 496/512). ** 3 €

8766 1979 complete year, u/m. (Cyprus 513/530). ** 3 €

8767 1980 complete year, u/m. (Cyprus 531/560). ** 7 €

8768 1980 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 531/560). ** 28 €

8769 1981 complete year, u/m. (Cyprus 561/577). ** OFFER

8770 1981 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 561/577). ** 4 €

8771 1982 complete year, u/m. (Cyprus 578/591). ** OFFER

8772 1982 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 578/591). ** 5 €

8773 1983 complete year, u/m. (Cyprus 592/621). ** 4 €

8774 1983 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 592/621). ** 16 €
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8806

8805

8804

8802

8775 1984 complete year, u/m. (Cyprus 622/640). ** 4 €

8776 1984 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 622/640). ** 16 €

8777 1985 complete year, u/m. (Cyprus 641/665). ** 20 €

8778 1985 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 641/665). ** 70 €

8779 1986 complete year, u/m. (Cyprus 666/686). ** 12 €

8780 1986 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 666/686). ** 45 €

8781 1987 complete year, u/m. (Cyprus 687/707). ** 6 €

8782 1987 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 687/707). ** 22 €

8783 1988 complete year, u/m. (Cyprus 710/726). ** 6 €

8784 1988 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 710/726). ** 24 €

8785 1989 complete year, u/m. (Cyprus 727/761). ** 22 €

8786 1989 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 727/761). ** 75 €

8787 1990 complete year, u/m. (Cyprus 762/784). ** 9 €

8788 1990 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 762/784). ** 32 €

8789 1991 complete year, u/m. (Cyprus 785/801). ** 4 €

8790 1991 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 785/801). ** 16 €

8791 1992 complete year, u/m. (Cyprus 802/821). ** 7 €

8792 1992 complete year in u/m corner bl.4 (tax refugee obligatory fund in marginal bl.4). (Cyprus 802/821). ** 28 €

8793 1994 issues without tax-refugee fund and the definitive issue in u/m corner bl.4. (Cyprus 840/855). ** 16 €

8794 1995 complete year, u/m. (Cyprus 871/891). ** 10 €

8795 1995 issues (without m/s and tax refugee stamp) in u/m corner bl.4. (Cyprus 871/887+889/891). ** 22 €

8796 1996 complete year, u/m. (Cyprus 892/913). ** 8 €

8797 1998 complete year, u/m. (Cyprus 928/945+F19). ** 12 €

8798 1999 complete year in u/m corner bl.4. (Cyprus 946/962). ** 50 €

8799 2000 complete year, u/m. (Cyprus 963/991). ** 20 €

8800 2001 complete year, u/m. (Cyprus 992/1005). ** 7 €

8801 2002 complete year, u/m. (Cyprus 1006/1028). ** 14 €

8802 2005 Issues exept Christmas set, u/m. (SG 1093/1101). ** 3 €

8803 2007 complete year, u/m. (Cyprus F27+1103/1135). ** 30 €

8804 2008 Tax Refugee Fund, Anemone Coronaria, Olympic Games Beijing, 12th Francophone Summit and 
Christmas, complete sets of 1+4+4+1+3 values, u/m. (SG 1157/61+1165/69+1178/80).

** 6 €

8805 2016 complete year ovpt “SPECIMEN”. (Cyprus 1362S/1383S). S 25 €

8806 2017 complete year ovpt “SPECIMEN”. (Cyprus 1384S/.....). S 25 €
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8820

8819

8815

8818
8817881688148813

8812

8811

8810

880988088807

8807 Gambia: 4d. pale brown (1871), mng. (SG 2). (*) 90 €

8808 Gambia: 6d deep blue 1869 QV issue, mng (only traces of og). (SG 3-550GBP). (*) 90 €

8809 Gambia: 6d olive-green 1887 QV issue, m. (SG 32d-80GBP). * 20 €

8810 Gibraltar: 5 Pounds 1925 KGV violet and black, mint never hinged, very good centering and perforation, 
superb quality, u/m. Cert. E.Diena (1979). (SG 108).

** 1100 €

8811 Gibraltar: 1938-51 KGVI definitive, complete set of 14 values. 1 1/2d carmine and 5d hinged, the rest u/m. (SG 
121/131-160GBP).

**/* 50 €

8812 Gibraltar: 1953-59 QEII definitives, complete set of 14 values, 1pound and 2s high values u/m. (SG 145/148). **/* 30 €

8813 Gilbert & Ellice Island: 1911 Stamps of Fijii ovpt, complete set of 7 values, m. (SG 1/7-180GBP). * 45 €

8814 Gold Coast: 1904-06 KE issue, complete set of 7 values, m. (SG 49/57-170GBP). * 42 €

8815 Grenada: 1d green 1862 QV in bl.4, m. One stamp stained (small). (SG 2). * 32 €

8816 Greneda: 1895-99 QV issue, complete set of 8 values, m. (SG 48/55-100GBP). * 25 €

8817 Hong Kong: 10c/30c grey-green 1898 surcharges, u. (SG 54-1200GBP). o 320 €

8818 Hong Kong: 1949 75th UPU Anniversary, complete set of 4 values, m. (SG 173/176-65GBP). * 18 €

8819 Hong Kong: 1982 complete set of 16 values, u/m. (Yvert 382/397). ** 30 €

8820 India: 2x4a indigo and red & blue and pale red (Head Die I, Frame Die I), u. Very good and large margins. 
(Stanley Gibbons 17/18).

o 500 €
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883388328831883088298828

8827

8826

8825

8824

8822
8821

8821 India: 2x4a blue and red & indigo and deep red (Head Die II, Frame Die I), u. (Stanley Gibbons 19/20). o 300 €

8822 India: 2x4a blue and red, one Head Die II with Frame Die I & one Head Die IIIA with Frame Die I, u. (Stanley 
Gibbons 21/21b).

o 1250 €

8823 India: 4a 1854-55 QV deep blue and red, u. RPS Certificate. (SG 22-600GBP). 150 €

8824 India: 2x4a blue and rose & deep blue and red, (Head Die III, Frame Die II. Stamps Spaced 4 to 6), u. 
(Stanley Gibbons 25/26).

o 400 €

8825 EIRE: 1922 T1 ovpt issue, complete set of 8 values plus red and carmine ovpt stamps, all but 9d carmine ovpt 
included. (SG 1/9+4b+6b+6c+8b).

* 30 €

8826 Ireland: 8.9.1937 St Patrick issue, complete set of 3 values, u/m. (SG 102/104-450E). ** 100 €

8827 Jamaica: 1903-04 issue, complete set of 4 values ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 33s/36s-95GBP). S 23 €

8828 Jamaica: 1923 Child Welfare, complete set of 3 values ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 107s/107cs-140GBP). S 35 €

8829 Leeward Islands: 1937 Coronation, complete set of 3 values perf “SPECIMEN”, m. Certificate BPA (1977). (SG 
92s/94s).

S 15 €

8830 North Borneo/Labuan: 1902-03 definitives, complete set of 12 values ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 117s/128s-
200GBP).

S 50 €

8831 Malaysian States (Negri Sembilan): 1949-55 issue, complete set of 21 values, m. (SG 42/62-130GBP). ** 35 €

8832 Malaysia/Japanese Occupation: 5c brown 1942 black ovpt, u. (SG J150a-600GBP). o 160 €

8833 Malta: 1/2d dull orange 1870, m. (SG 7-300GBP). * 60 €
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8846884588448842

88438841884088398838

8837883688358834

8834 Malta: 1903-04 KE issue, complete set of 7 values, m. (SG 38/44-180GBP). * 36 €

8835 Malta: 1935 Silver Jubilee, complete set of 4 values perf “SPECIMEN”, m. (SG 210s/213s). S 42 €

8836 Malta: 1938 KGVI definitives, complete set of 15 values (without 1943 issued stamps) perf “SPECIMEN”, m 
(very light trace of hinge). (SG 217s/231s).

S 80 €

8837 Malta: 1956 QE Definitives, complete set of 14 values, u/m. (SG 266/282). ** 40 €

8838 Mauritius: 50c/1s green 1878 Surcharges, m. (SG 90-90GBP). * 22 €

8839 Mauritius: 6c/18c 1899 Surcharges, surcharge inverted, m. VF. (SG 134a-700GBP). * 160 €

8840 Morocco Agencies (British P.O.): 1907-13 KE GB stamps ovpt, complete set of 8 values, u. (SG 31/38-
150GBP).

o 35 €

8841 Morocco Agencies (British P.O.): 1914-31 KGV GB stamps ovpt, 8 values out of 10 (1/2d and 1 1/2d values 
missing), m. (SG 43+45/50+54-115GBP).

* 20 €

8842 Morocco Agencies (British P.O.): 2x3pst/2s/6d and 12pst/10s 1918 surcharges (Spanish currency) on GB KGV 
stamps, De la Rue printings, m. (SG 149/151-195GBP).

* 32 €

8843 New Zealand: 6d brown 1862 issue QV, u. (SG 42-130GBP). o 27 €

8844 New Zealand: 1931 Health stamps, complete set of 2 values, u. (SG 546/547-135GBP). o 32 €

8845 New Zealand: 1931 and 1934 airmail stamps, complete sets of 3+1+1 values, m. (SG 548/551+554-105GBP). * 25 €

8846 New Zealand: 1935-36 Pictorial issue, complete set of 14, u. (SG 556/569-225GBP). o 45 €
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885288518850884988488847

8847 New Zealand: 1915-27 “OFFICIAL”, complete set of 6 values, m. (SG O100/O105-120GBP). * 30 €
8848 New Zealand: 1938-1951 OFFICIAL stamps, complete set of 7 values, m. (SG O134/O140). * 35 €
8849 British South Africa Company: 5Pounds sage green 1892 issue, u. (SG 12-450GBP). o 100 €
8850 Rhodesia: 10p. brown, mng. (Stanley Gibbons 13). (*) 300 €
8851 St Helena: 1d lake 1868 (type B) QV, m. (SG 7-225GBP). * 50 €
8852 St. Helena: 2d/6d yellow 1873 QV perf. 12 1/2, m. (SG 10-160GBP). * 40 €
8853 St Lucia: (1d) 1863 QV lake, m. (SG 5-95GBP). * 24 €
8854 St. Lucia: (4d) yellow 1864 QV, m. (SG 12-170GBP). * 40 €
8855 StLucia: (1d) black 1876 QV, m. (SG 15-45GBP). * 12 €
8856 St. Lucia: (4d) yellow 1876 QV, m. (SG 16-130GBP). * 32 €
8857 St. Lucia: 1881 Surcharges, complete set of 2 values, m. (SG 23/24-140GBP). * 35 €
8858 St. Lucia: 1886-87 QV issue, complete set of 4 values, m. (SG 39/42-225GBP). * 45 €
8859 St Lucia: 1937 Coronation, complete set of 3 values perf “SPECIMEN”, m (just trace). (SG 125s/127s). S 14 €
8860 St Vincent: 6d. QV deep green 1871 (perf. 14x15 1/2, WMK: star), m. (SG 16). * 50 €
8861 St. Vincent: 1/2d green, 1d rose-red and 6d violet 1885-88 QV, m. (SG 47+48+52-184GBP). * 42 €
8862 Sierra Leone: 6d dull purple 1859 QV, m. VF. (SG 1-225GBP). * 50 €
8863 Siera Leone: 2 1/2d/1s 1897 QV surcharges, dull lilac, u. (SG 66-425GBP). o 120 €
8864 Seyheles: 3c/10c 1901 QV bright ultramarine and brown, with double surcharge, u/m. VF. (SG 37a-

900GBP for a hinged stamp).
** 400 €

8865 Somaliland Protectorate: 1937 Coronation, complete set of 3 values perf “SPECIMEN”, m. (SG 90s/92s). * 14 €
8866 South Africa/Cape of Good Hope: 6d pale rose-lilac 1858 Hope, used. Nice copy. (SG 7-300GBP). o 60 €
8867 South Africa/Cape of Good Hope: 1d deep brown-red 1864 Hope, used. Nice copy. (SG 18b-325GBP). o 70 €
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8868 South Africa/Cape of Good Hope: 1d brownish red 1864 Hope, used. (SG 18c-300GBP). o 60 €
8869 South Africa/Cape of Good Hope: 4d blue 1864 Hope, used. Nice copy. (SG 19-110GBP). o 25 €
8870 South Africa/Cape of Good Hope: 4d sttel blue 1864 Hope, used. Very nice copy. (SG 19c-275GBP). o 55 €
8871 South Africa/Cape of Good Hope: 6d bright mauve 1864 issue, u. (SG 20-500GBP). o 120 €
8872 South Africa/Cape of Good Hope: 1s bright emerald green 1863-64 issue, u. (SG 21-650GBP). o 90 €
8873 South Africa/Cape of Good Hope: 1s deep dark green 1859 issue, u. (SG 8b-550GBP). o 100 €
8874 South Africa/Cape of Good Hope: 4d deep blue 1853 issue, u. (SG 4-160GBP). o 40 €
8875 South Africa/Cape of Good Hope: 1d deep brown-red 1864 issue in pair, m. (SG 18b-1200GBP). * 300 €
8876 South Africa/Transvaal: 1d 1877 red on blue ovpt “V.R. Transvaal”, ovpt inverted. With small part of original 

gum. (SG 116c-950E).
(*) 200 €

8877 Tuvalu: 1976 Gilbert & Ellis Definitives ovpt “TUVALU”, complete set of 15 values in u/m corner bl.4. (Mi. 1/15-160E). ** 40 €
8878 Turks and Caicos Islands: 1d dull rose 1867 QV issue, m. (SG 1-65GBP). * 15 €
8879 Turks and Caicos Islands: 1d brown-red 1881 QV issue, m. (SG 49-85GBP). * 20 €
8880 Uganda: 1898-1902 QV definitives, complete set of 7 values ovpt “SPECIMEN”, m. (SG 84s/91s-180GBP). S 45 €
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8881 25.4.31 London-Sydney, postcard canc. “LONDON AIRMAIL*24.AP.31”, arr. “SYDNEY*11.MAY.1931”. Linear 
cahcet “LONDON SYDNEY/FIRST AIRMAIL”.

FFC 50 €

8882 26.7.34 Papua and New Guinea-Australia first flight cover, airmail cover canc. “PORT MERESBY*26.JY.34”, arr. 
“MELBOURNE*1.AU.34”. Special cachet in lilac.

FFC 15 €

8883 7.12.34 Australia-England (QA/IA) first flight cover, airmail cover canc. “ADELAIDE*7.DC.1934” to Edinburgh. FFC 50 €

8884 1.7.33 England-Calcutta first flight cover, airmail cover canc. “LONDON*1.JLY.1933” to Calcutta. On reverse 
first flights commemor. cachet.

FFC 180 €

8885 19.12.1931 Bulawayo-Kimberley, carried by Special Xmas Airmail (London-Cape Town). First flight cover fr. 
with 1d+4d (SG 16+19) canc. “BULAWAYO RHODESIA*19.DEC.1931”, via “JOHANNESBURG*21.DEC.31”, arr. 
“KIMBERLEY*21.DEC.31”. Linear cachet “EXPERIMENTAL FLIGHT”.

FFC 100 €

8886 28.6.37 Penang-Singapore first flight cover, airmail cover canc. “PENANG*28.JU.1937” to Singapore. FFC 30 €



Public Auction 628 www.karamitsos.com

81

8892
8891

8890
8889

8888

8887

8887 26.6.37 Singapore-Penang first flight cover, airmail cover canc. “SINGAPORE*26.JU.1937”, arr. “PENANG*28.
JUN.37”.

FFC 30 €

8888 28.6.37 Penang-Singapore first flight cover, airmail cover canc. “PENANG*28.JUN.37” to Singapore. FFC 30 €

8889 28.6.37 Singapore-Penang first flight cover, airmail cover canc. “SINGAPORE*28.JUN.1937”, arr. “PENANG*28.
JUN.37”.

FFC 30 €

8890 30.8.38 Singapore-Saigon first flight cover, airmail cover canc. “SINGAPORE*30.AU.1938”, arr. 
“SAIGON*30.8.38”.

FFC 50 €

8891 16.10.52 Singapore-London (BOAC) first flight cover, airmail cover canc. “SINGAPORE*16.OCT.52”, arr. 
“SWINDON*18.OC.52”.

FFC 8 €

8892 29.8.36 South Africa-England first flight cover, airmail cover canc. “KINGWILLIAMSTOWN*29.AUG.29” to 
London.

FFC 20 €
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8897
8893 1932 Durban-London (IA) via Capetown, 1st flight special cover canc. “DURBAN*20.JAN.32” via “CAPE 

TOWN*22.JAN.32” to London.
FFC 100 €

8894 Special illustrated postcard fr. with 1/2d canc. “EMPIRE EXHIBITION JOHANNESBURG*20.X.36”, arr. 
“SKELMANTHORPE*30.OC.36”.

PPC 20 €

8895 10.3.31 Mwanza-London (IA) first flight cover to London. FFC 60 €
8896 Tanganyika: Feeder service airmail, airmail cover fr. with 5c+30c+50c canc. “TANGA*16.SE.1933” to England 

boxed “FEEDER SERVICE” and “By Air to London”.
C 25 €

 LEVANT

8897 ”LLOYD AUSTRIACO XXVIII*26/1 98” on 5l. SHH pale green in vertical pair. o 30 €
8898 Blue-green “LLOYD AUSTRIACO LIX*4/12 00” (S.S. Tebe) on 1pi/25H. o 20 €
8899 ”CARINTHIA OE LLOYD*11/10 02” on 25H. Austrian stamp. o 15 €
8900 ”ELEKTRA OE. LLOYD*19/10 04” on 20pa Austrian Levant in pair. o 15 €
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8901

8901 Canc. “ANDRIANOPEL” on 2+5+10+15sld Lombardo-Venetto stamps perf. 9 1/2. 2sld with blunt corner and 
5sld with WMK. Ferchenbauer = 670E.

o 120 €

8902 1855 EL posted from “ANDRIANOPLE*20/8” (Austrian Levant postmark type I) to Constantinople. 
According to Tchilighirian, the Austrian P.O of Andrianople opened in 1856. So, this is the oldest known 
Austrian Levant postmark from Andrianople P.O. RR.

EL 300 €

8903 Canc. “ALEXANDRIEN” on 2+5+15sld Lombardo-Venetto stamps perf. 14. 5sld stamp thinned. Ferchenbauer 
= 585 Euros.

o 60 €

8904 Canc. “ALEXANDRIEN” on 3+5+10+25sld Austrian Levant stamps, fine print perf. 9 1/2. Ferchenbauer catalog 
= 537 Euros.

o 150 €

8905 Cover posted from “ANTIVARI*9/12” (Albania), arr. “WIEN”. VF. R. C 200 €

8906 Canc. “BUCAREST” on 2+3+5+10+15sld Lombardo-Venetto stamps perf. 14. 10sld vertically creased. 
Ferchenbauer 915E.

o 250 €

8907 10sld Lombardo-Venetto stamp perf. 9 1/2 in pair on fragment canc. “CAVALLA*10/2” in greenish blue. 
Certificate U.Ferchenbauer (1990).

o 300 €
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89138912

8911

8910

8909

8908

8908 Four different “CONSTANTINOPEL” Austrian PO canc. on Lombardo-Venetto stamps (perf. 9 1/2+14), 12 
single stamps, 2 pairs and 4 fragments with 8 stamps (one Fr.Joseph).Ferchenbauer catalog = 3960 Euros+.

o 400 €

8909 Canc. “CONSTANTINOPEL/I/29-7-03” on bl.6 40pi./4kr Austrian Levant stamp (Ferchenbauer No.38-450E). R. o 100 €
8910 1868 cover fr. with 2sld+10sld+15sld. Lombardy-Venetia cancelled with “LLOYD AGENZIE 

CONSTANTINOPOLI*22/5” with manuscript “Via Brindisi”, boxed “PIROSCAFI POSTALI ITALIANI” and “P.D.”, 
via “BRINDISI*27 MAG. 68”, arr. “LIVORNO CENTRALE*29 MAG. 68”.

C 280 €

8911 1882 cover (with letter in Greek enclosed) fr. with 10sld. fine whiskers Austrian Levant and posted from 
“CONSTANTINOPOLI LLOYD*7/11 82” to Chio.

C 60 €

8912 Commercial cover fr. with 1pi Austrian Levant canc. “a CONSTANTINOPEL I OSTERR. POST*18.V.14”, arr. 
“GENEVE*19.V.14”.

C 10 €

8913 10pa/5h Austrian Levant wrapper canc. “e CONSTANTINOPEL OSTERR. POST”, arr. “CAIRO*18.IX.00”. W 20 €
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8917

8916

8915

8914

89218920

8919

8918

8914 Canc. “GALATZ” on 2+3+5sld Lombardo-Venetto stamps perf. 14. Mixed quality. o 120 €
8915 1850 EL posted from “GALLATZ/18 NOV.” with linears “T.I.A.” and “A.I”, via “KRAKAU*22/11”, 

“GHERNOWITZ/2? NOV.” and “WIEN/29 NOV.”, arr. “GENOVA/4 DIC.”.
EL 80 €

8916 1867 EL sent from Gallipoli to Constantinople, cancelled with Austrian Levant “GALLIPOLI NEL LEVANTE”. EL 250 €
8917 2-Line canc. “IBRAILA” on 2+5sld Lombardo-Venetto stamps perf. 14. 2sld stamp thinned. o 70 €
8918 JUDAICA. 1858 EL posted from “AGENZIA DEL LLOYD AUSTRIACO/Ibraila” to Constantinople. Superb 

Quality.
EL 300 €

8919 1871 cover fr. with 10sld. Austrian Levant and posted from “JANNINA*8/7”, arr. “TRIEST*14/7”. C 60 €
8920 Canc. “JASSY*7/1” on 5sld Lombardo-Venetto stamp perf.9 1/2 in strip of 4. Catalog value (Ferchenbauer) 

= 1150E.
o 300 €

8921 JUDAICA. 1857 EL cancelled with Austrian Levant “JASSY*18/1” in blue, via “CZERNOWITZ”, “LEMBERG*23/1” 
and “KRAKAU*25/1”, arr. “PARIS*27 JANV. 57”.

EL 100 €
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8926

89258924

8923

8922

8922 JUDAICA. 5c. printed stasionery envelope (Austrian Levant offices in Crete) posted from “b 
JERUSALEM*25.X.12”. R.

C 100 €

8923 Cover showing Austrian post office “LLOYD AGENZIE KUSTENDJE* 14/8”, arr. “WIEN*16 VIII”. RRR. C 500 €

8924 20pa/10H. Austrian Levant PS posted from “a MERSINA*5.VI.09”. PS 20 €

8925 1866 EL fr. with 10sld. Lombardy-Venetia and posted from “METELINE*21/6” to Syros. via “LLOYD AGENZIE 
SMIRNE*22/6”. On arrival “ΣΥΡΟΣ (67)*12 ΙΟΥΝ. 66” taxed with 20l. blue 1862/67 issue for internal rate.

EL 150 €

8926 EL from “Σύμη 5 Ιουλίου 1865” to Triest. 2-line transit canc. “RHODUS/26.LUG”, arr. “TRIEST”. On reverse 
Rhodes Austrian PO agents oval cachet “ANTONIO VICHICE”. R.

EL 180 €
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89318930

8929

89288927

8927 ”Constantinople” postal card fr. with 10pa/5h canc. “RODOSTO OESTERREICHISCHE POST*3/4/03”, arr. 
“PARIS*7.4.03”.

PPC 150 €

8928 EL fr. with 15sld 1861 issue perf. 9 3/4 canc. “RUSTSCHUK*29/12”, via “VARNA*29/12” and “WIEN*2/1”, 
arr. “BRUNN/2-1”.

EL 300 €

8929 Canc. “LLOYD AGENZIE SALONICHIO” on 1864 Lombardo-Venetto stamps complete set of 5 values perf. 9 
1/2. 5sld in pair. Catalog value (Ferchenbauer =950E++).

o 250 €

8930 1867 EL franked with pair of 15sld. posted from “LOMBARDY-VEKEZIA” to “MILAN” with tied “P.D” and 
2-line “SALONICH”. On reverse , Wien, Triest, Milano and railroad postmark. UDINE-GENOVA. Excellnt 
Quality.

EL 400 €

8931 Austrian Levant letter card posted 1905 from Uskub to Amsterdam cancelled “SALONICH”. Rare. PS 150 €
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8937

8936
8935

8934

89338932

8940
8932 20pa/5kr Austrian Levant stationary postal card canc. “SAMSUN*15/11/95”, arr. “CONSTANTINOPEL 

OESTERREICHISCHE POST*19.11.95”.
PS 20 €

8933 EL fr. with 2x5sld Lombardo-Venneto canc. “SCIO-CESME*20/5”, arr. “ΣΥΡΟΣ*9.ΜΑΙΟΣ.65” where taxed 
with 20l. 1862/67 LHH.

EL 300 €

8934 Wrapper 10pa/5h canc. “SCUTARI IN ALBANIEN OESTERREICHISCHE POST*26/3/08” to Leipzig. W 150 €

8935 EL canc. linear “SERRES”, arr. “TRIEST*10.MAR.1841”. Disinfection slits and cachet. VF. EL 300 €

8936 Oval maritime canc. “AGENZIA DEL LLOYD AUSTRO-UNGARICO*SIMI” on 10sld Austrian Levant stamp on 
fragment.

o 120 €

8937 Canc. “SMIRNE*11/9” on 2sld Lombardo-Venetto perf. 14 in vertical pair. o 180 €

8940 Six different “VARNA” canc. on 6x10sld Austrian Levant stamps. o 60 €
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89468945

8944
89438942

8941

8939

8938

8938 Three different “TREBISONDA” canc. in blue and black on 15 Austrian Levant stamps. o 70 €

8939 Canc. “VARNA” on 2x10+15sld Lombaro-Venetto stamps, perf. 9 1/2. o 50 €

8941 Cover fr. with 2 1/2d QV British stamp canc. “C” and “BRITISH POST OFFICE CONSTANTINOPLE A*21.MR.85”, 
arr. “LONDON*25.MR.85”. Handwritten “Via Varna”.

C 200 €

8942 1885/88 80pa/5d green QV GB stamp surcharged in Ottoman currency, m. (SG 2-225E). * 50 €

8943 12pi/2s6d lilac 1888 surcharges on QV stamp, m (just trace). (SG 3a-65GBP). * 25 €

8944 1887/96 QV GB stamps surcharges in Ottoman currency, complete set of 3 values. 4pi/10d u/m, the rest 
hinged. (SG 4/6-75E++).

*/** 25 €

8945 Registered cover fr. with 3x40pa/2 1/2d QV British stamp canc. “BEYROUTH*9.MY.90”, via “ALEXANDRIA*1.
VI.90”, arr. “MUNCHEN*7.JUN.90”.

C 80 €

8946 Registered 40pa/2 1/2d printed envelope fr. add. with 40pa/2 1/2 British Levant stamp canc. “BRITISH POST 
OFFICE STAMBOUL C*9.OC.93”, arr “BADEN*13.10.93”.

PS 40 €
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8948

8947

8957896389628956

89588955

895489538952

8951

8950

8949

8947 1893 40pa/1/2d vermilion QV GB stamp in u/m left marginal bl.4. Upper pair with light gum crease. (SG 
7).

** 300 €

8948 1893 40pa/1/2d vermilion QV GB stamp, u/m. (SG 7-425GBP++). ** 150 €

8949 1893 40pa/1/2d vermilion QV GB stamp in pair on fragment canc. “BPO B/CONSTANTINOPLE”. (SG 
7-200GBP).

50 €

8950 ”Constantinople” postal card fr. with 1/2d British stamp canc. “BRITISH POST OFFICE CONSTANTINOPLE 
b*16.DE.9?” to Providence USA. Linear tax cachet “2 CENTS”, taxed on arrival with 2c US postage due stamp.

PPC 40 €

8951 1905-08 issue, surcharges in Ottoman currency on KE GB stamps, complete set of 2 values, m. (SG 13/14-75GBP). * 18 €

8952 1909 issue, surcharges in Ottoman currency on KE GB stamps, complete set of 6 values, m. (SG 16/21-75GBP). * 18 €

8953 1913-14 issue, surcharges in Ottoman currency on KGV GB stamps, complete set of 6 values, m. (SG 35/40-
70GBP).

* 18 €

8954 1905-12 KE GB stamps ovpt “LEVANT”, complete set of 10 values, u. (SG L1/L10-200GBP). o 50 €

8955 1921 KGV GB stamps ovpt “LEVANT”, complete set of 7 values, m. (SG L19/L24-95GBP). * 25 €

8956 5F 1868 Napoleon III French stamp canc. large numbers “5080” (=Alexandrie). Signed DIENA. o 250 €

8957 EL written “Alexandrette 23 Avril 1866” to Aleppo. On arrival 2-line cachet “POSTE FRANCAISE/DALEP”. 
Cachet Superb.

EL 200 €

8958 10c bistre-orange 1853 Napoleon III French stamp canc. small numbers “3766” (=Alexandrette). o 20 €

8962 80c 1867 Napoleon III French stamp canc. large numbers “5119” (=le Caire). o 30 €

8963 30c 1874 Ceres French stamp canc. large numbers “5156” (=Cavalle). A.Maury 2012 catalog = 1850Euros. RRR. o 350 €
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89728971897089698967

89668965

8964
8961

89608959

8959 10c 1867 Napoleon III French stamp in strip of 3 canc. large numbers “5079” (=Alexandrette). o 100 €
8960 10c+40c+80c 1862 and 30c 1867 Napoleon III French stamps canc. large numbers “5082” (=Beyrouth). 80c 

with poor perforation.
o 40 €

8961 ”Jaffa” postal card fr. with 10c French Levant stamp canc. “BEYROUTH SYRIE*13.MARS.05” to Paris. PPC 30 €
8964 Cover canc. “CONSTANTINOPLE (TURQUIE)*15.AVR.56” to London. Boxed “PD”, via “PARIS A CALLAIS*24.

AVRIL.56”, arr. “25.AP.1856”.
C 20 €

8965 EL fr. with 40c 1868 French stamp canc. “5083” and “CONSTANTINOPLE TURQUIE*11.MAI.70”, arr. 
“MARSEILLE*17.MAI.70. Boxed “PAQUEBOTS DE LA MEDITERANEE”.

EL 40 €

8966 EL fr. with 25c French stamp canc. “CONSTANTINOPLE GALATA*7.JANV.85”, arr. “LYON*14.JANV.85”. EL 40 €
8967 20c 1854 Napoleon III French stamp canc. small numbers “3708” (=Dardanelles). o 60 €
8969 30c 1872 Ceres French stamp canc. large numbers “5155” in blue (=Dedeagh). A.Maury/2012 catalog = 

1750 Euros. RRR.
o 300 €

8970 Canc. small numbers “3767” (=GALLIPOLI) on 10c+40c 1853 Napoleon III French stamps. A.Maury/2012 
catalog = 600 Euros. Both stamps with faults.

o 100 €

8971 20c 1854 Napoleon III French stamp canc. small numbers “3770” (=MERSINA). A.Maury/2012 catalog=200E. o 30 €
8972 2x80c 1867 Napoleon III French stamps canc. large numbers “5092” (=MERSINA). A.Maury/2012 

catalog=300E+.
60 €
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8979

89758974

89788973

8968

8977
8976

89838982

8984 8985

8968 Large numbers canc. “5084” (=Dardanelles) on 5 singles and a pair of Napoleon III 1862+1867/68 French 
stamps. A.Maury/2012 catalog = 760E++.

o 250 €

8973 Large numbers canc. “5093” (=Mytilene) on 20c imperf. +10c+20c+40c+20c+40c Napoleon III French stamps 
(Yv.14+21+22+23+29+31). One canc. in blue. A.Maury/2012 catalog = 1260E. Very difficult to be collected.

o 180 €

8974 40c 1870 Ceres canc. large numbers “5097” (=Ordou). VF. o 260 €

8975 20c+40c 1862/67 Napoleon III french stamps canc. large numbers “5094” (=Rhodes). A.Maury/2012 catalog 
= 435 Eyros. Superb.

o 120 €

8976 1c+3c+20c French Levant stamps in bl.4 with internal gutter and Nos.1, 6 and 9 respectively, on 2 fragments 
canc. “RHODES TURQUIE DASIE*27.5.17”.

80 €

8977 Canc. large numbers “5095” (=Salonique) on 30c 1872 Ceres French stamps in bl.4. o 100 €

8978 30c 1872 Ceres French stamp cacn. large numbers “5096” (=SAMSOUN). o 20 €

8979 2x5c Sage French stamp (type I+II) in pairs canc. “SAMSOUN TURQUIE”. o 20 €

8982 10c 1862 Napoleon French stamp canc. “5102” (=Tulcha). o 80 €

8983 20c 1854 Napoleon III French stamp canc. “4016” (=Trebizonde). o 40 €

8984 10c+40c Napoleon III French stamps canc. “5100” (=Trebizonde). o 40 €

8985 15c 1873 Ceres french stamp canc. “5103” (=Varna). o 80 €
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89938992

89918990898989888987

8986

8981
8980

8980 1855 entire letter from “Larnaca di Chipro 13 Janv. 1855” forwarded via “SMYRNE TURQUIE*27 JANV. 55” by 
“J.M. LLEWELLYN and Co*SMYRNE” with manuscript “Rec 22 Jannuary/forw. 27 Jannuary” with steam boats 
“CLYDE” (route Smyrne-Malta) and “MEROVEE” (route Malta-Genova) and taxe “20” (decimes) to be paid.

EL 150 €

8981 EL fr. with 80c Napoleon III French stamp canc. large numbers “5098” and “SMYRNE TURQUIE*?.FEVR.64”, 
boxed “PD” and “PIROSCAFI POSTALI FRANCESI”, arr. “GENOVA*10.MAR.64”.

EL 70 €

8986 40c orange 1868 Napoleon III in vertical pair boxed “P.P.” (=VOLO). One stamp thinned. R. o 150 €

8987 1gr+2gr. on fragment cancelled by pen and with postmark “CONSTANTINOPEL N.P.A. 11-12V*20/5 70”. (Mi. 
NV16+NV17 - 700 euros).

150 €

8988 5gr. Norddeutscher Bund cancelled “CONSTANTINOPEL N.P.A. 2-3N*16/6 71”. VF. (Mi. NV18 - 800 euros). o 160 €

8989 German Post Office in Turkish Empire. 10gr. grey cancelled “Constanti/nopel/27.9.72” in black 
manuscript. Small thin at top. Certificate by B.P.A. (2003). (Mi.NV25 - 3000 euros).

o 600 €

8990 German Post Office in Turkish Empire. 30gr. grey-blue cancelled “Constanti/nopel/27.12.72” in black 
manuscript. Certificate by Hans Bothe (1969). VF. (Mi.NV26 - 7500 euros).

o 1500 €

8991 German Post Office in Turkish Empire. 1/2gr. orange Duetsches Reich 1872/74 issue, cancelled with “KAISERL. 
DEUTSCH P.A CONSTANTINOPEL 2-3N*7/5 72”. Signed. (Mi.V3 - 450 euros).

o 80 €

8992 German Post Office in Turkish Empire. 1/4gr. grey-violet Duetsches Reich 1872 issue, cancelled with 
“KAISERL. DEUTSCH P.A CONSTANTINOPEL 12-1N*29/1 74”. (Mi.V16 - 700 euros).

o 150 €

8993 German Post Office in Turkish Empire. 2gr+2 1/2gr+5gr+2 1/2 / 2 1/2gr. Duetsches Reich issue, cancelled 
with “KAISERL. DEUTSCH P.A CONSTANTINOPEL”. 2gr. and 5gr. Signed. (Mi.V20+V21+V22+V23 - 520 euros)

o 150 €
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90029001

8998

9003

8999

8997

899689958994

8994 German Post Office in Turkish Empire. 2M. violet  in pair (digit in the oval) Deutsches Reich 1875/99 issue, 
cancelled with “CONSTANTINOPEL DEUTCHE POST*22 2 90”. Porus paper on 1 stamp. Signed by R.Steuer 
B.P.P. (Mi. V37 - 200+ euros).

o 50 €

8995 German Post Office in Turkish Empire. 3pf+10pf+20pf+25pf+50pf. Duetsches Reich 1875/80 issue, cancelled 
with “KAISERL. DEUTSCH P.A CONSTANTINOPEL”. 3pf. Signed by R.Steuer B.P.D. (Mi. V31+V33/V36 - 1550 euros)

o 380 €

8996 German Post Office in Turkish Empire. 50pf. grey-green Deutsches Reich 1875/80 issue, cancelled with 
“KAISERL.DEUTSCH.P.A.CONSTANTINOPEL”. Signed by Bothe B.P.P. VF. (Mi. V38 - 360 euros).

o 70 €

8997 20pa/10c + 1pi/25c 1908 Constantinopoli surcharges on Italian stamps on fragment canc. 
“CONSTANTINOPOLI II POSTE ITALIANE*2.6.08”. (Sassone 2+4-2650E).

300 €

8998 20pa/10c and two pairs of 1pi/25c 1908 2nd Local issue surcharges on Italian stamps on fragment canc. 
“CONSTANTINOPOLI (GALATA)*POSTE ITALIANE*6.FEB.11”. 20pa/10c with severe damage, while on pairs 
errors “1 PIPSTRA” and “PIASTRA”. (Sassone 11d+11e).

150 €

8999 40c Italian stamp and 2c ovpt “ESTERO”, both canc. “234” (=Alexandria). o 30 €
9001 Cover fr. with 1.20pi/25c Italian Levant stamp canc. “CONSTANTINOPOLI*POSTE ITALIANE*30.4.23” to Firenze. C 30 €
9002 EL fr. with 40c Italian stamp canc. “235” and “TUNISI POSTE ITALIANE*3.SET.71”, via “CAGLIARI”, arr. “GENOVA”. EL 50 €
9003 Russian Post in the Levant. 3x6kop. grey-ultramarine, dark grey-ultramarine (both on 0,8mm paper) and dark 

blue (0,11mm paper), mng. (Mi.1a+1b+1c - 1220 euros).
(*) 150 €
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9009

9008

900790069005

9004

9000

9000 1922 Italian Postage dues ovpt “Constantinopoli”, set from 10c to 1L (4 values) in bl.4, u. (Sassone 1/4-2240E). o 350 €

9004 Russian Post in the Levant. 1879 issue, 7k/10k. with blue overprint in vertical pair, m. Var. “inverted “7” 
on 1st stamp”. Signed by Calves. Heavy hinge. (Mi.11Ib var).

* 800 €

9005 Russian Post Office. 1909-1910 “Mont-Athos” surcharge. 5pa/1k. in full sheetlet of 25, u/m. Var. 
“overprint “Mont-Athos” in blue”. RR. (Hellas 1b - 1875++ euros).

** 500 €

9006 Russian Post Office. 1909-1910 “Mont-Athos” surcharge. 5pa/1k. with var. “inverted ONLY the “Mont-Athos””, 
m. RRR. (Hellas 1(d)).

* 100 €

9007 5pa/1kop, 10pa/2kop, 20pa/4kop, 1pi/10kop, 5pi/50kop and 5pa/1kop ovpt in blue 1909/10 
“Constantinople” ovpt and new values in Ottoman currency on “P.O.ΠH.T.” 50th anniv. stamps, in pairs. On all 
pairs on left stamp “Consnantinople” instead of “Constantinopel”. (Mi. 39II/43II+39IIa).

* 100 €

9008 35pi/3r50k 1909/10 “Constantinople” ovpt and new values in Ottoman currency on “P.O.ΠH.T.” 50th anniv. 
stamp in lower marginal copy with WMK, ovpt “Consnautinople” instead of “Constantinople”, m. Signed 
Milulski. (Mi. 46IIvar).

* 100 €

9009 10pa/2kop 1909/10 “Beyrouth” ovpt on “P.O.ΠH.T.” 50th anniv. stamp in u/m corner bl.4, ovpt inverted. 
Superb and RRR. (Mi. 40I).

** 150 €
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9013

9012

9011

9010

9010 Russian Levant: 10pi/1r 1909/10 “Rizeh” surcharges on “P.O.Π.Η.Τ” 50th anniv. stamps in u/m bl.10. Ovpt 
errors “Rizεh” (2nd stamp upper left) and “Rizen” (4th stamp lower right). (Mi. 45X).

** 150 €

9011 Russian Levant: 1913 30 years Romanov Dynasty surcharged on Ottoman currency, complete set of 15 
values, u. (Mi. 61/75-1100E).

o 300 €

9012 Russian Levant: 3 1/2pi/35k, 20pi/2r and 50pi/5r 1913 30 years Romanov Dynasty surcharged on Ottoman 
currency, u/m. (Mi. 69+73+75).

** 100 €

9013 Polish PO: 1919 “LEVANT” ovpt on Polish stamps, complete set of 12 values, m. (Mi. 1/12-2400E). * 450 €








